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JAHRE GARANTIE

 Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com

**



Die Geschäftszeiten

Montag bis Donnerstag:
08:00 - 12:00 / 13:00 - 17:00 Uhr
Freitag: 
08:00 - 12:30 Uhr

Die Auftragsannahme

Telefon: 01/ 866 80 - 0
Fax: 01/ 866 80 - 72
E-Mail: info@kueppersbusch.at
www.home-kueppersbusch.com

Der Kundendienst

Telefon: 01/ 866 80 - 0
Fax: 01/ 866 80 - 72
E-Mail: 
werkskundendienst@kueppersbusch.at

Seit mehr als 145 Jahren zeichnen sich unsere Produkte durch erlebbare Qua-
lität aus. Darunter verstehen wir höchste Materialgüte, beste Verarbeitung 
und Langlebigkeit. Mit diesem Anspruch an Qualität haben wir immer wieder 
Küchengeräte entwickelt, die mit ihrem Design, ihrer Leistung und Funktion 
Maßstäbe setzen. 

Denn dank unserem Qualitätsmanagementsystems nach DIN ISO 9001 kön-
nen wir sämtliche Prozessabläufe so strukturieren, dass eine kontinuierliche 
Qualitätssicherung möglich ist. Das Ergebnis: Wir können Qualität nicht nur 
versprechen. Wir garantieren Qualität auf unsere Küchengeräte 5 Jahre lang*.

*  Nach Ablauf des zweiten Jahres der Garantiefrist gilt ein Selbstbehalt des 
Kunden von 60 EUR pro Service-Einsatz.

AUSGEZEICHNETE 
QUALITÄT

JAHRE GARANTIE

Küche Gebietsaufteilung Telefonnummer E-Mailadresse
Vertriebsleiter

Gabriel Krammer OÖ, Sbg., Kärnten, Tirol, Vorarlberg 0664/523 48 65 g.krammer@teka.at

Außendienst

Hermann Wurschy Wien, NÖ, Bgld., Steiermark 0664/925 66 00 h.wurschy@teka.at

Sanitär Gebietsaufteilung Telefonnummer E-Mailadresse
Vertriebsleiter

Michael Weber Österreich (ausgenommen NÖ) 0664/101 96 23 m.weber@teka.at

Außendienst

Gerhard Hoffmann Wien, Niederösterreich 0664/428 61 77 g.hoffmann@teka.at

Ihr Ansprechpartner im Außendienst:

Für Lieferungen unter einem Warenwert von € 500,00 müssen wir einen Versandkostenanteil von € 39,00 in Rechnung stellen.

 **  Die Garantie gilt nur für Edelstahl-Küchenspülen im Privatgebrauch. Schäden beim Einbau sind ausgeschlossen. Alle Produktumtausch 
und -rückgaben erfordern die ausdrückliche Zustimmung von Teka. Armaturen und Zubehör sind ausgeschlossen.
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AKTIONS-
PROGRAMM

JAHRE GARANTIE



Ausstattung:
-  3 Mikrowellenfunktionen (Solo-Mikrowelle, Mikrowelle 

+ Grill und Solo-Grill)
- 5-stufi ge Mikrowelleneinstellung
- Mikrowellen-Leistung 750 W
- Grill-Leistung 1000 W
- 3 Automatikprogramme
- TFT Display
- Edelstahl-Garraum
- Beleuchtung
- Drehteller, Ø 24 cm
- 20 Liter Garraum
- Türanschlag links

M6120.0 S    

Einbau-Mikrowelle 38 cm M 6120.0 S  NEU

NICHE

38 cm

NICHE

56
cm

Ausstattung:
- 3 Leistungsstufen
-  Gebläseleistung im Abluftbetrieb nach Richtlinie 

2010/30/EU: max. Normalstufe 385 m³/h
- Elektronische Steuerung über Kurzhubtasten
-  LED-Anzeige für Leistungsstufen
- Bedienung seitlich
- Metall-Fettfi lter
- Ausziehbares Flachpaneel zur Vergrößerung der 
 Wrasenaufnahmefl äche 
- Umluftbetrieb möglich (siehe Sonderzubehör)
- Edelstahl-Designkitleiste serienmäßig (wechselbar) 
Sonderzubehör:
- Kohlefilter (ZD 1006) AP € 25,- AP € 29,-
 2 Stk. erforderlich

DEF6300.0E (60 cm)   

Flachschirmhaube DEF 6300.0 E

64
db LED

A
ENERGY

B
FAN

A
LIGHT

D
FILTER

Ausstattung:  
- Manuelle Temperaturregelung über Drehregler
- SilverLine Design
-  VarioShelves / VarioBoxes
- verchromte Flaschenablage (FK4540)
- Nutzinhalt FK4540: 198 Liter

- Nutzinhalt FK4545: 175 Liter
 Normalkühlraum 156 Liter
 Gefrierfach 19 Liter

- Türanschlag wechselbar
- Türöffnungsbegrenzungswinkel 90° möglich

FK4540.1i   
FK4545.1i****   

Einbau-Kühlgerät FK 4540.1i / 4545.1i**** - 122 cm  

Ausstattung:
- rahmenlos (SR) oder Edelstahl-Look (SE)
- 10-stufi ge Leistungsregelung ”glideControl+“ 
   inkl. Powerstufe mit roter Anzeige
- PowerManagement
- Kochzonen-Wärmeanzeigen
- Kurzzeitwecker mit Abschaltfunktion
- Zentralabschaltung
- Urlaubsschaltung (Betriebszeitbegrenzung)
- 2 Kochzonen  Ø 185 mm 1.700 W (2.100 W*)
- 2 Kochzonen  Ø 150 mm 1.200 W (1.500 W*)
   *mit zuschaltbarer Powerstufe

KI6130.0SR   

KI6130.0SE   

Induktions-Kochfeld KI 6130.0 SR/SE - 60 cm
Ausstattung:
- rahmenlos
- stufenlose Leistungsregelung über den Herd
-  Kochzonen-Wärmeanzeigen
-  Urlaubsschaltung (Betriebszeitbegrenzung)
-  1 Zweikreis-Kochzone Ø 120 mm oder 210 mm / 
 750 oder 2.200 W
-  1 Zweikreis-Koch-/Bratzone Ø 170 mm oder 
 170 x 265 mm / 1.800 oder 2.400 W
-  2 Kochzonen Ø 145 mm / 1.200 W 

     
KH6130.0SR   

herdgebundenes Elektro-Kochfeld KH 6130.0 SR - 60 cm

60 CM

Ausstattung:  
- Kapazität für 15 internationale Maßgedecke
-  7 Programme 
-  Sonderfunktionen: Express-System, Halbe Beladung, 

Intensive Clean, IntensiveRinse
-  Elektronische Zeitvorwahl 24h
-  Elektronische Nachfüllanzeige für Salz und Klarspüler
-  Akustisches Signal bei Programmende
-  multiflex-Korbsystem I,  multiflex-Schublade I
-  Höhenverstellbarer Oberkorb auch bei Beladung
-  Innenbehälter Edelstahl / Boden Edelstahl
-  Technisch für Hocheinbau geeignet

G6300.0v     

vollintegrierter Einbau-Geschirrspüler G 6300.0 v

46
db ST  PP

AUTO

BEAM
ON

FLOOR 
EXPRESS

E
ENERGY

82-87 
cm

APPLIANCE

60 CM

Ausstattung:  - 
- Manuelle Temperaturregelung über Drehregler
- VarioShelves / VarioBoxes
- Nutzinhalt FK2540: 126 Liter

- Nutzinhalt FK2545: 110 Liter
 Normalkühlraum 97 Liter
 Gefrierfach 13 Liter
- Türanschlag wechselbar
- Türöffnungsbegrenzungswinkel 90° möglich

FK2540.0i     
FK2545.0i****     

Einbau-Kühlgerät FK 2540.0i / FK 2545.0i****  - 88 cm   

FK 2540.0i 

NICHE

88 cm

E
ENERGY

A
NOISE

ST

LED

Ausstattung:  
- Kapazität für 15 internationale Maßgedecke
-  9 Programme
-  Sonderfunktionen: Express-System, Halbe Beladung, 

Intensive Clean, IntensiveRinse
-  Elektronische Zeitvorwahl 24h
-  Elektronische Nachfüllanzeige für Salz und Klarspüler
-  Akustisches Signal bei Programmende
-  multiflex-Korbsystem II,  multiflex-Schublade II
-  Höhenverstellbarer Oberkorb, auch bei Beladung
-  Innenbehälter Edelstahl / Boden Edelstahl
- Technisch für Hocheinbau geeignet

G6500.0v    
GX6500.0v   

vollintegrierter Einbau-Geschirrspüler G 6500.0 v / GX 6500.0 v

60 CM

46
db ST  PP

AUTO EXPRESS

BEAM
ON

FLOOR 
FLEX

E
ENERGY

82-87 
cm

APPLIANCE

Ausstattung:
- 8 Backofenfunktionen, 1 Back-Spezialfunktion
- Backofensteuerung über Drehknebel
- Elektronik-Uhr (Dauer, Ende, Kurzzeit wecker) 
  mit weißer Anzeige
- Vollglasinnentür, 2-fach verglast, aushängbar
- Schnellaufheizung
- Backofenbeleuchtung
-  70 Liter XXL-Garraum
- Designkit Design Edelstahl inklusive

B6120.0S      

Einbau-Backofen B 6120.0 S
Ausstattung:
-  8 Backofenfunktionen
-  Backofensteuerung Drehknebel
-  Elektronischer Timer (Dauer, Ende, Kurzzeit wecker) mit 

weißer Anzeige
- Vollglasinnentür, 2-fach verglast, aushängbar
- 70 Liter Garraumvolumen
- Backofenbeleuchtung
- Türkontaktschalter
- ökoclean Funktion
- Designkit Design Edelstahl inklusive

H6130.0S1 

Einbau-Herd H 6130.0 S1

60 CM

XL-VARIANTE

FK 2545.0i

NICHE

88 cm

E
ENERGY

B
NOISE

ST

LED

FK 4540.1i 

NICHE

122  cm

E
ENERGY

B
NOISE

ST

LED

FK 4545.1i

NICHE

122  cm

E
ENERGY

B
NOISE

ST

LED

MIT GEFRIERFACH

Serienzubehör:
- 1 Backblech, 1 GrillrostSerienzubehör:

- 1 Backblech, 1 Grillrost

MIT GEFRIERFACH

649,-
B6120.0S      699,-

599,-

599,-

GX6500.0v

899,- G6500.0v

799,-

AP € 29,-

299,-

549,-

G6300.0v     699,-

     349,-

- Türöffnungsbegrenzungswinkel 90° möglich

FK4540.1i

719,- FK4545.1i

699,-



Ausstattung:
- Professionelle 340°C Pizzafunktion 
-  Pyrolytische Selbstreinigung (3 Stufen)
- 6 Backofenfunktionen
-  2 Back-Spezialfunktion/en
-  Backofensteuerung über hochwertige schwarze

Aluminium-Drehknebel
-  Elektronik-Uhr mit Timerfunktionen (Dauer, Ende, 

Kurzzeit wecker) mit weißer Anzeige
- Vollglasinnentür, 4*-fach verglast, aushängbar
- Schnellaufheizung
- Backofenbeleuchtung
- Türkontaktschalter
- Designkit - Farbe extra bestellen (letzte Seite)

BP6332.0S Pizza (Pyrolyse) (ohne Designkit)

Einbau-Pyrolyse-Backofen mit Pizzafunktion BP 6332.0 S

60
cm

WIDTH

STOP
GO

Ausstattung:
- 8 Backofenfunktionen
-  1 Back-Spezialfunktion/en
-  Backofensteuerung über hochwertige schwarze

Aluminium-Drehknebel
-  Elektronik-Uhr mit Timerfunktionen (Dauer, Ende, 

Kurzzeit wecker) mit weißer Anzeige
- Vollglasinnentür, 3-fach verglast, aushängbar
- Schnellaufheizung
- Backofenbeleuchtung
- Türkontaktschalter
- Designkit - Farbe extra bestellen (letzte Seite)

B6330.0S (ohne Designkit)

Einbau-Backofen B 6330.0 S

ALUMINIUM-DREHKNEBEL

A
ENERGY

+
ökotherm

ÖKO
CLEAN

ÖKO
EMAIL+ 8

MULTI
THERM +

Sonderzubehör:
- 1 Vollauszug ZB 1002 AP € 99,-
- 1 Teilauszug ZB 1003 AP € 59,-

Ausstattung:
- rahmenlos (SR)
- 9-stufi ge Leistungsregelung ”glideControl“ 

mit roter Anzeige
-  automatische Kochfunktion: Joghurt- Funktion
-  Kochzonen-Wärmeanzeigen
- Kurzzeitwecker mit Abschaltfunktion 
-  Urlaubsschaltung (Betriebszeitbegrenzung)
-  2 Kochzonen Ø 145 mm / 1.200 W 
- 1 Dreikreis-Kochzone Ø 210, 180 oder 120 mm /
 2.300. 1.600 oder 800 W
-  1 Zweikreis-Koch-Bratzonezone Ø 170 oder 
 265 x 170 mm / 2.200 oder 1.400 W

KE6350.0SR    

Elektro-Kochfeld KE 6350.0 SR - 60 cm   NEU

Ausstattung:
- 11-stufi ge Leistungsregelung ”glideControl+“ inkl. 
   Powerstufe mit weißer Anzeige
- 3 automatische Kochfunktionen: Schmelzen, 
  Warmhalten, Pasta kochen
- Optimierte Grillfunktion für Zubehör FlexiGrill 1303
- Abschalt-Memory
-   Automatische Brückenfunktion, vordere und hintere 

Kochzonen jeweils zu einer Fläche zusammen-
schaltbar

- Automatische Topferkennung und Bedienzuordnung
- Ankoch-Automatik
- Kochzonen-Wärmeanzeigen
- Kurzzeitwecker mit Abschaltfunktion
- Zentralabschaltung
- Urlaubsschaltung (Betriebszeitbegrenzung)
- 4 Kochzonen 210 x 190 mm / 2.100 W (3.700 W*)
 *mit zuschaltbarer Powerstufe

KI8800.1MR (80cm)   
KI6800.1MR (60cm)   

Induktions-Kochfeld KI 8800.1/6800.1 MR - 80/60 cm   NEU

INDUKTION

*

A
ENERGY

+
ökotherm

ÖKO
EMAIL+ 10

MULTI
THERM +

Ausstattung:
-  BP6350.0: Pyrolytische Selbstreinigung (3 Stufen)
- 10 Backofenfunktionen, 10 Automatikprogramme
- B6350: 1 Favoriten-Programm zur Speicherung 
 eigener Kochvorgänge
- 3,9´´ TFT-Display mit Grafi kanzeige
- inkl. ökotherm AirFry Kit (bei B6330.0S1-Airfry)
-  Elektronische Backofensteuerung über hoch-

wertige schwarze Aluminium-Drehknebel
-  Elektronischer Timer (Dauer, Ende, Kurzzeitwecker) 

mit weißer Anzeige
-  B6350: Vollglasinnentür auf Edelstahlrahmen, 

4-fach verglast, aushängbar
- BP6350: Vollglasinnentür, 4-fach verglast, aushängbar
- Schnellaufheizung, Halogen-Beleuchtung
- B6350: Abklappbarer Grill
- Designkit-Farbe extra bestellen (letzte Seite)

B6350.0S (ohne Designkit)   
BP6350.0S (Pyrolyse) (ohne Designkit)  

(Pyrolyse) Einbau-Backofen B(P) 6350.0 S

ALUMINIUM-DREHKNEBEL

Ausstattung:
- Elektronische Temperaturregelung über 
 Touchsensoren
- SilverLine Design
-  FastCooling mit automatischer Abschaltung
- Akustisches Warnsignal
- VarioShelves / VarioBoxes
- verchromte Flaschenablage
- IceBank
- Transparente Gefrierschubladen
- Nutzinhalt 271 Liter
 davon
 Kühlraum 193 Liter
 Gefrierraum   78 Liter
- Türanschlag wechselbar
- Türöffnungsbegrenzungswinkel 90° möglich

FKG8340.0i    

Einbau-Kühl-Gefrierkombination FKG 8340.0i**** - 178 cm   

NICHE

178  cm E
ENERGY

C
NOISE

ST LED

Ausstattung:
- Elektronische Temperaturregelung über 
 Touchsensoren
- Elektronische Temperaturanzeige
- SilverLine Design
- FastCooling mit automatischer Abschaltung
- FastFreezing mit automatischer Abschaltung
- Akustisches Warnsignal,  VarioShelves / VarioBoxes
- FreshBox, IceBank
- Inverter, BlueLight
- Transparente Gefrierschubladen
- Nutzinhalt   262  Liter                     
 davon
 Kühlraum   193  Liter
 Gefrierraum   69  Liter
-  Türanschlag wechselbar
- Türöffnungsbegrenzungswinkel 90° möglich

FKG8540.0i****   

Einbau-Kühl-Gefrierkombination FKG 8540.0i**** - 178 cm   

NICHE

178  cm E
ENERGY

C
NOISE

FT
NO

FROST LED

Ausstattung:
- rahmenlos (SR)
-   10-stufi ge Leistungsregelung ”glideControl+“ inkl. 

Powerstufe mit roter Anzeige
-   10 automatische Kochfunktionen: Schmelzen, 

Warmhalten, Pasta kochen, Pochieren, Confi t, Reis 
kochen, Schnell Ankochen, Frittieren, Braten, Grillen

- Niedertemperaturgaren
-   Brückenfunktion, hintereinanderliegende Kochzonen 

jeweils zu einer Fläche zusammenschaltbar
- PowerManagement
-  Kochzonen-Wärmeanzeigen
-  Kurzzeitwecker mit Abschaltfunktion
-  Zentralabschaltung
-  Urlaubsschaltung (Betriebszeitbegrenzung)
-  4 Kochzonen 262,5 x 195 mm / 2.400 W (3.700 W*)
 *mit zuschaltbarer Powerstufe

KI8550.0SR (80cm)   
KI6550.0SR (60cm)     

Induktions-Kochfeld KI 8550.0/6550.0 SR - 80/60 cm   NEU

80
cm

WIDTH

60
cm

WIDTH
P STOP

GO

Sonderzubehör:
- FlexiGrill ZUB 1303   AP € 179,-

80
cm

WIDTH

60
cm

WIDTH

STOP
GO

Serienzubehör:

- 1 Backblech, 1 Grillrost

Sonderzubehör:
- 1 Vollauszug ZB 1002 AP € 99,-
- 1 Teilauszug ZB 1003 AP € 59,-

Serienzubehör:
- 1 Backblech, 1 Fettpfanne, 1 Grillrost

BP 6332: MIT PIZZAFUNKTION

MIT GEFRIERRAUM MIT GEFRIERRAUM

MIT FRESHBOX

Sonderzubehör:
- FlexiGrill ZUB 1303   AP € 179,-

60
cm

WIDTH

STOP
GO

Serienzubehör:

- Pizzastein und Pizzaheber

- 1 Teilauszug

80
cm

WIDTH

699,-
699,-

899,-

1.099,-

649,-

699,-949,-
699,-
1.299,-

BP6350.0S

1.299,- B6350.0S

1.199,-

KI8800.1MR

1.699,- KI6800.1MR

1.599,-

KI8550.0SR

1.099,- KI6550.0SR

899,-

LIEFERBAR Q1/24



Ausstattung:
- rahmenlos (SR)
-  10-stufige Leistungsregelung ”glideControl+“ inkl. 

Powerstufe mit roter Anzeige
- 8 automatische Kochfunktionen: Schmelzen, 
  Warmhalten, Pasta kochen, Pochieren, Confit, 
  Frittieren, Braten, Grillen
- Brückenfunktion, hintereinanderliegende Kochzonen
   jeweils zu einer Fläche zusammenschaltbar
- Kurzzeitwecker mit Abschaltfunktion, 
- Lüftungsgitter inklusive
- 2 Kochzonen 235 x 188,5 mm/1.750 W (2.200 W*) 
-  2 Kochzonen  228 x 200 mm / 1.750 W (2.000 W*)  

*mit zuschaltbarer Power-Stufe
Ausstattung Lüfter:
- Gebläse unter Kochfeld
-  Gebläseleistung im Abluftbetrieb: 

max. Normalstufe 601 m³/h, Intensivstufe 627 m³/h
-  Geräuschpegel: min. 43 dB, max. 65 dB, int. 66 dB
- 10 Leistungsstufen inkl. Intensivstufe

KMI8590.0SR    

Induktions-Muldenlüftung KMI 8590.0 SR - 80 cm

80
cm

WIDTH
P STOP

GO

A
ENERGY

+

INDUKTION

Sonderzubehör:

- Keramikfilterset ZKM 8595 AP € 299,-

- Kohlefilterbox ZK 8001 AP € 269,-

- Basic-Set ZKM 8000A AP € 119,-

- Rückwandführungsset ZKM 8500 AP € 79,-

Ausstattung Induktionskochfeld:
- rahmenlos (SR)
-  10-stufige Leistungsregelung ”selectControl“ inkl. 

Powerstufe mit roter Anzeige
-  Brückenfunktion, rechte und linke Kochzonen jeweils 

zu einer Fläche zusammenschaltbar
- Ankoch-Automatik, Lüftungsgitter inklusive
- Kurzzeitwecker mit Abschaltfunktion
- Urlaubsschaltung (Betriebszeitbegrenzung)
- 2 Kochzonen 210 x 190 mm / 2.100 W (3.000 W*) 
-  2 Kochzonen 210 x 190 mm / 1.650 W (1.850 W*)  

*mit zuschaltbarer Power-Stufe 
Ausstattung Lüfter:
- Sockelgebläse,
-  Gebläseleistung im Abluftbetrieb: 

max. Normalstufe 530 m³/h, Intensivstufe 620 m³/h
-  Geräuschpegel: min. 45 dB, max. 66 dB, int. 68 dB
- 4 Leistungstufen inkl. Intensivstufe
-  Abluftsystem inklusive

KMI8500.0SR (schwarz)    
KMI8500.0WR (weiß)     

Induktions-Muldenlüftung KMI 8500.0 SR/WR - 80 cm   NEU

90
cm

WIDTH
P A

ENERGY

INDUKTION

Sonderzubehör:

- Kohlefilterbox ZK 8001 AP € 269,-

Ausstattung:
- BP6550: Pyrolytische Selbstreinigung (3 Stufen)
-  14 Backofenfunktionen, 8 Back-Spezialfunktionen
- 40 Automatikprogramme, 20 Favoriten-Programme
- 3,9“ TFT -Display mit Grafi k- und Klarschriftanzeige
-  elektronische Backofensteuerung über 

hinterleuchtete Touchsensoren
- Elektronische Timer (Dauer, Ende, Kurzzeit wecker) 
  mit weißer Anzeige
-  B6550: Vollglasinnentür auf Edelstahlrahmen, 

4-fach verglast, aushängbar
- BP6550: Vollglasinnentür, 4-fach verglast, 
  aushängbar
- Halogen-Beleuchtung
- B6550: Abklappbarer Grill
- Designkit - Farbe extra bestellen (letzte Seite)

B6550.0S (ohne Designkit)    
BP6550.0S (Pyrolyse) (ohne Designkit)   

(Pyrolyse) Einbau-Backofen B(P) 6550.0 S

A
ENERGY

+
PYROLYSE ökotherm

ÖKO
EMAIL+ 14

MULTI
THERM +

Sonderzubehör:
- 1 Vollauszug ZB 1002 AP € 89,-
- 1 Teilauszug ZB 1003 AP € 59,-

Ausstattung:
- Kapazität für 15 internationale Maßgedecke
-  8 Programme
-  Sonderfunktionen: Express-System, Halbe Be-

ladung, IntensiveClean, IntensiveRinse
-  LED Display,  Elektronische Zeitvorwahl 24h
-  Bedienung über Drucktasten
-  Elektronische Nachfüllanzeige für Salz und 
 Klarspüler
-  Akustisches Signal bei Programmende
-  multiflex-Korbsystem III,  multiflex-Schublade II
-  Besteckkorb inklusive
-  Höhenverstellbarer Oberkorb, auch bei Beladung
-  Innenbehälter Edelstahl / Boden Edelstahl
-  Technisch für Hocheinbau geeignet

G6805.1v     

vollintegrierter Einbau-Geschirrspüler G 6805.1v - 60 cm

FLEX

82-87 
cm

APPLIANCE

D
ENERGY

40
db ST  PP LED

Ausstattung:  
- Kapazität für 10 internationale Maßgedecke
-  9 Programme
-  Sonderfunktionen: Express-System, Halbe Be-

ladung, Intensive Clean, Intensive Rinse
- Elektronische Zeitvorwahl 24h
-  Elektronische Nachfüllanzeige für Salz und 
 Klarspüler
-  Akustisches Signal bei Programmende
-  multifl ex-Korbsystem II, multifl ex-Schublade I
-  Höhenverstellbarer Oberkorb, auch bei Beladung
-  Innenbehälter Edelstahl / Boden Edelstahl
-  Technisch für Hocheinbau geeignet

G4800.1v     

vollintegrierter Einbau-Geschirrspüler G 4800.1v - 45 cm

82-87 
cm

APPLIANCE

C
ENERGY

45
db ST  PP

Ausstattung:
- Elektronische Temperaturregelung über 
 Touchsensoren
- Elektronische Temperaturanzeige
- SilverLine Design, Urlaubsschaltung
- FastCooling mit automatischer Abschaltung
- Akustisches Warnsignal
- BlueLight
- VarioShelves / VarioBoxes
- verchromte Flaschenablage
- Nutzinhalt 309 Liter 
-  Türanschlag wechselbar
- Türöffnungswinkelbegrenzung auf 90° möglich

FK8840.1i     

Einbau-Kühlgerät FK 8840.1i - 178 cm   

NICHE

178  cm E
ENERGY

C
NOISE

FT LED

Ideal in Kombination mit FG 8840.0i 
(siehe rechts) für eine komfortable 
Side-by-Side-Lösung.

Ausstattung:
- Elektronische Temperaturregelung über 
 Touchsensoren
- Elektronische Temperaturanzeige
- FastFreezing mit automatischer Abschaltung
- Akustisches Warnsignal
- IceBank
- Transparente Gefrierschubladen
 - Nutzinhalt 220 Liter
- Türanschlag wechselbar
- Türöffnungswinkelbegrenzung auf 90° möglich
-  Lagerzeit bei Störungen 13 Std.
- Gefrierleistung 10kg / 24 Std.

FG8840.1i     

Einbau-Gefriergerät FG 8840.1i**** - 178 cm   

NICHE

178  cm E
ENERGY

C
NOISE

FT
NO

FROST

Ideal in Kombination mit FK 8840.0i 
(siehe links) für eine komfortable 
Side-by-Side-Lösung.

A
ENERGY

+
ökotherm

ÖKO
CLEAN 9

MULTI
THERM +

Ausstattung:
- 8 Backofenfunktionen
- 4 Dampfgarfunktionen
- externer Dampferzeuger
-  Backofensteuerung über hochwertige schwarze

Aluminium-Drehknebel
-  Elektronik-Uhr mit Timerfunktionen (Dauer, Ende, 

Kurzzeit wecker) mit weißer Anzeige
- Vollglasinnentür, 3-fach verglast, aushängbar
- Schnellaufheizung
- Backofenbeleuchtung
- Designkit - Farbe extra bestellen (letzte Seite)

BD6340.0S (ohne Designkit)   

Einbau-Kombi-Dampfgarer BD 6340.0 S 

Serienzubehör:
- 1 Backblech, 1 Fettpfanne,
  1 Grillrost, 1 Teilauszug (ZB1003) Serienzubehör:

- 1 Backblech, 1 Grillrost, 1 Garblech gelocht, 
  1 Garblech ungelocht, 1 Teilauszug

60 CM 45 CM

1.899,-
    BP6550.0S

1.499,- B6550.0S

1.399,-

-  Geräuschpegel: min. 43 dB, max. 65 dB, int. 66 dB

2.399,-

1.449,-
1.399,-

949,- 699,-

    KMI8500.0WR

2.899,- KMI8500.0SR

2.799,-



Ausstattung:
- 14 Backofenfunktionen, 8 Back-Spezialfunktionen
-  6 Dampfgarfunktionen,  9 Dampfgar-Spezialfunktionen
- Externer Dampferzeuger
- Über 40 Automatikprogramme
-  20 Favoriten-Programme zur Abspeicherung 

eigener Vorgänge, Gradgenaue Einstellung
-  3,9´´ TFT-Display mit Grafi k- und Klarschriftanzeige
-  Elektronische Backofensteuerung über 

hinterleuchtete Touchsensoren
- Ist-Temperaturanzeige und Vorschlagstemperatur
-  Elektronischer Timer (Dauer, Ende, Kurzzeitwecker) 

mit weißer Anzeige
- Vollglasinnentür, 4-fach verglast, aushängbar
- Schnellaufheizung, Halogen-Beleuchtung
- Designkit - Farbe extra bestellen (letzte Seite)

CBD6550.0S (ohne Designkit)

Einbau-Kombi-Dampfgarer CBD 6550.0 S

A
ENERGY

+
ökotherm

ÖKO
EMAIL+ 14

MULTI
THERM +

MULTI
STEAM 

Sonderzubehör:
- 1 Teilauszug ZC 1001 AP € 89,-

45 CM NISCHE

*

ökotherm

ÖKO
EMAIL+ 14

MULTI
THERM + LED

Ausstattung:
- 14 Backofenfunktionen, 8 Back-Spezialfunktionen
-  2 Mikrowellenfunktionen (Solo-Betrieb oder mit allen 

Back ofen-Funktionen kombinierbar)
- 10-stufi ge Mikrowellenleistung, 1000 Watt
- Über 40 Automatikprogramme
- 20 Favoriten-Programme zur Abspeicherung
 eigener Vorgänge
-  3,9´´ TFT-Display mit Grafi k- und Klarschriftanzeige
-  Elektronische Backofensteuerung über 

hinterleuchtete Touchsensoren
- Ist-Temperaturanzeige und Vorschlagstemperatur
-  Elektronischer Timer (Dauer, Ende, Kurzzeitwecker) 

mit weißer Anzeige
- Klapptür, 3-fach verglast, Schnellaufheizung
- Designkit - Farbe extra bestellen (letzte Seite)

CBM6550.0S (ohne Designkit)   

Einbau-Kompakt-Backofen mit Mikrowelle CBM 6550.0 S

45 CM NISCHE

Ausstattung:
-  TFT-Touch-Display mit Grafik- und Klarschriftanzeige
- Elektronische Steuerung über TFT-Touch-Display
- Favoriten-Programme, 16 Programme
- Mengenprogrammierung für 5 versch. Tassengrößen
- Ausgabe für 1 oder 2 Tassen
-  Echte Milchfunktion für Cappuccino, Latte Macchiato, 

Caffè Latte oder Milch aufschäumen
- Herausnehmbarer Milchbehälter mit Reinigungsfunktion
- Benutzung von Kaffeebohnen oder Kaffeepulver 
-  Höhenverstellbarer Kaffeeauslauf von Espresso-Tasse 

bis Latte Macchiato Glas (ca. 85-140 mm)
- 3 verschiedene Kaffeetemperaturen einstellbar
- Kaffeearoma einstellbar, Entkalkungsprogramm
- Automatischer Spülvorgang 
- Heißwasserfunktion, Standby-Modus
- Wasserbehälter von vorne herausnehmbar
- Gerät auf Schienen ausziehbar
- Designkit - Farbe extra bestellen (letzte Seite)

CKV6800.0S (ohne Designkit)   

Einbau-Kaffeemaschine CKV 6800.0 S   NEU

45 CM NISCHE

Ausstattung:
-  3 Mikrowellenfunktionen 

(Solo-Mikrowelle, Mikrowelle + Grill und Solo-Grill)
- 5-stufi ge Mikrowelleneinstellung
- Mikrowellen-Leistung 850 Watt
- Grill-Leistung 1200 Watt
- 14 Automatikprogramme
- Steuerung über hochwertige schwarze
  Aluminium-Drehknebel
- Elektronik-Uhr mit weißer Anzeige
- Standby-Modus
- Edelstahlgarraum mit Keramikboden
- Beleuchtung
- Türanschlag wahlweise (siehe Modell)
- 22 Liter Edelstahl-Garraum 
- Designkit - Farbe extra bestellen (letzte Seite)

ML6330.0S (Tür links) (ohne Designkit)   

MR6330.0S (Tür rechts) (ohne Designkit)

Einbau-Mikrowelle mit Grill ML/R 6330.0 S

NICHE

38 cm

NICHE

56
cm

38 CM NISCHE

ALUMINIUM-DREHKNEBEL

Ausstattung:
- Elektronische Temperaturregelung über 
 Touchsensoren
- Elektronische Temperaturanzeige
- SilverLine Design
- FastCooling mit automatischer Abschaltung
- FastFreezing mit automatischer Abschaltung
- Akustisches Warnsignal, Transparente 
 Gefrierschubladen
- VarioShelves / VarioBoxes
- verchromte Flaschenablage, IceBank
- Nutzinhalt 254    Liter
 davon 
 Normalkühlraum 166 Liter
 ökoFresh+ (0°C) 19 Liter
 Gefrierraum 69 Liter
-  Türanschlag wechselbar
- Türöffnungswinkelbegrenzung auf 90° möglich

FKGF8860.0i****    

Einbau-Kühl-Gefrierkombination FKGF 8860.0i**** - 178 cm

NICHE

178  cm E
ENERGY

C
NOISE

FT
NO

FROST LED

Ausstattung:
- Manuelle Temperaturregelung über 
 Drehregler
- VarioShelves / VarioBoxes
- Nutzinhalt 128    Liter
-  Türanschlag wechselbar
- Türöffnungswinkelbegrenzung auf 90° möglich
- Sockel Be- und Entlüftung

FKU1540.0i    

Unterbau-Kühlgerät FKU 1540.0i - 82 cm

NICHE

82 cm E
ENERGY

B
NOISE

FT LED

Ausstattung:
-   Griffl os (seitliche Griffl eiste)
-   Elektronische Temperaturregelung über Drucktasten
-  Vertikale Elektronische Temperaturanzeige
- Kapazität für bis zu 46 Flaschen 
 (Bordeaux-Flasche 0,75 l)
- 5 Holzauszüge, auf Teleskopschienen ausziehbar
- Schwarze Glastür mit UV-Schutzsystem
-   2 Temperaturzonen: 5°C - 20°C
-  LED Innenbeleuchtung (pro Temperaturzone 

2 LED‘s à 0,2 W)
- Akustisches Warnsignal
- Türanschlag wechselbar
- Wasserbehälter zur zusätzlichen Befeuchtung
 inklusive
- Unterbaufähig, vorderes Lüftungsgitter abnehmbar

FWKU1851.0S     

Unterbau-Weinklimaschrank FWKU 1851.0 S   NEU

NICHE

82-87 cm F
ENERGY

C
NOISE

LED

Ausstattung:
-  Griffl os (seitliche Griffl eiste)
-  Elektronische Temperaturregelung über Drucktasten
- Elektronische Temperaturanzeige
- Kapazität für bis zu 52 Flaschen 
  (Bordeaux-Flasche 0,75 l)
- 4 Holzauszüge, ausziehbar
- 1 Weinpräsenter
- Schwarze Glastür mit UV-Schutzsystem
-  2 Temperaturzonen (mit Raumtrenner), 

einstellbar von 5°C-18°C*
-  LED Innenbeleuchtung (pro Temperaturzone 

2 LED‘s à 0,2 W)
- Umluft-Kühlsystem mit Ventilator
- Akustisches Warnsignal
- Wasserbehälter zur zusätzlichen Befeuchtung 
   inklusive

FWK2852.0S  

Einbau-Weinklimaschrank FWK 2852.0 S   NEU

NICHE

88 cm G
ENERGY

C
NOISE

LED

Serienzubehör:
- 1 Backblech, 1 Fettpfanne, 1 Grillrost, 
  2x Garbehälter GN 1/3 gelocht

Serienzubehör:
- 1 Fettpfanne Glas, 1 Grillrost

Serienzubehör:
-  1 Rost

MIT GEFRIERRAUM

INDIVIDUAL

A
ENERGY

LED

1.599,-

(letzte Seite)

2.699,-

1.549,-

1.999,-
2.199,-

1.499,-

749,-

749,-

LIEFERBAR Q1/2024 LIEFERBAR Q1/2024



Ausstattung:
- Elektronische Temperaturregelung
 über Touchsensoren
- Elektronische Temperaturanzeige
- SilverLine Design
-  Holiday Function
-   FastCooling / FastFreezing mit automatischer 

  Abschaltung
- LED Rückwand
- Defrost Mode / Eco Mode
- Akustisches Warnsignal
- VarioShelves / VarioBoxes
- Verchromte Flaschenablage
- Transparente Gefrierschubladen
- Nutzinhalt 341 Liter, davon 
 Normalkühlraum 222 Liter
 ChillerZone (0°C) 35 Liter
 Gefrierraum 84 Liter
-  Türanschlag wechselbar

FKGF9855.0i     

Einbau-Kühl-Gefrierkombination FKGF 9855.0i - 193 cm  NEU
Ausstattung:
- Elektronische Temperaturregelung 
 über Touchsensoren
- Elektronische Temperaturanzeige
- SilverLine Design
-  Holiday Function
-   FastCooling / FastFreezing mit automatischer 

  Abschaltung
- LED Rückwand
- Defrost Mode / Eco Mode
- Akustisches Warnsignal
- VarioShelves / VarioBoxes
- Verchromte Flaschenablage
- Transparente Gefrierschubladen
- Nutzinhalt 267 Liter, davon 
 Normalkühlraum 174 Liter
 ChillerZone (0°C) 26 Liter
 Gefrierraum 67 Liter
-  Türanschlag wechselbar

FKGF9850.0i     

Einbau-Kühl-Gefrierkombination FKGF 9850.0i - 193 cm  NEU

Ausstattung:
- Touch to open
-  Elektronische Temperaturregelung über Drucktasten
- Elektronische Temperaturanzeige
- Kapazität für bis zu 30 Flaschen 
  (Bordeaux-Flasche 0,75 l)
- 3 Holzauszüge, ausziehbar
- Schwarze Glastür mit UV-Schutzsystem
-  2 Temperaturzonen (mit Raumtrenner), 

einstellbar oben 5°C-12°C, unten 12°C-20°C
-  LED Innenbeleuchtung (pro Temperaturzone 

2 LED‘s à 0,2 W)
- Umluft-Kühlsystem mit Ventilator
- Akustisches Warnsignal
- Wasserbehälter zur zusätzlichen Befeuchtung inklusive

FWK6862.0S   

Einbau-Weinklimaschrank FWK 6862.0 S   NEU

-  French door Kühl-Gefrierkombination
-  Elektronische Temperaturregelung über Touch-

sensoren
- DefrostMode
-  FastCooling / FastFreezing mit automatischer 

Abschaltung
- Akustisches Warnsignal
- VarioShelves / VarioBoxes
- FreshBox
- Metal Cooling
-  French Door - Gefrierschubladen, separat aus-

ziehbar
-    Nutzinhalt  516 Liter, davon  

Normalkühlraum 347 Liter  

Gefrierraum  169 Liter
-  Integrierte Griffe

FKG9860.1S    

Stand-Kühl-Gefrierkombination FKG 9860.1 S   NEU
Ausstattung:
- Side-by-Side Kühl-Gefrierkombination
-  Elektronische Temperaturregelung über 

Touchsensoren
- Elektronische Temperaturanzeige
- DefrostMode, Holiday Function
- FastFreezing mit automatischer Abschaltung
- Akustisches Warnsignal
- VarioShelves / VarioBoxes
- Twister IceMaker, FreshBox
- MetalCooling
- Transparente Gefrierschubladen
-    Nutzinhalt  522 Liter, davon  

Normalkühlraum  343 Liter  
Gefrierraum   97 Liter

 Variabler Kühl-/Gefrierraum  82 Liter
-  Integrierte Griffe

FKG9850.0E    

Stand-Kühl-Gefrierkombination FKG 9850.0 E   NEU

Ausstattung:
- Griffl os (seitliche Griffl eiste)
- Elektronische Temperaturregelung über Drucktasten
- Elektronische Temperaturanzeige
- Kapazität für bis zu 17 Flaschen 
  (Bordeaux-Flasche 0,75 l)
- 5 Holzauszüge, herausziehbar
- Schwarze Glastür mit UV-Schutzsystem
-   2 Temperaturzonen:
 oberes Fach 5°C - 12°C, unteres Fach 12°C - 20°C

-  LED Innenbeleuchtung (pro Temperaturzone 
2 LED‘s à 0,2 W)

- Akustisches Warnsignal
- Türanschlag wechselbar
- Unterbaufähig, vorderes Lüftungsgitter abnehmbar

FWKU1531.0S  

Unterbau-Weinklimaschrank FWKU 1531.0 S   NEU

NICHE

60 cm F
ENERGY

C
NOISE

LED
TOUCH
TO OPEN

70 CM BREITE

193 CM HÖHE

NICHE

193  cm E
ENERGY

C
NOISE

FT

NO
FROST

CHILL

LED

NICHE

193  cm E
ENERGY

C
NOISE

FT

NO
FROST

CHILL

LED

APPLIANCE

83
cm E

ENERGY
B
NOISE

MULTI
AIRFLOW

NO
FROST LED

APPLIANCE

83
cm E

ENERGY
C
NOISE

MULTI
AIRFLOW

NO
FROST LED

Ausstattung:
-  Elektronische Temperaturregelung über Touchsen-

soren
- DefrostMode
- Holiday Function
- Fast Cooling / FastFreezing mit automatischer Ab-
schaltung
- Akustisches Warnsignal
- VarioShelves / VarioBoxes
- FreshBox
- Transparente Gefrierschubladen
-    Nutzinhalt  481 Liter, davon  

Normalkühlraum 344 Liter  
Gefrierraum  137 Liter

-  Inklusive Griffe

FKG7500.1E    

vollintegrierter Einbau-Geschirrspüler FKG 7500.1E - 70 cm   NEU

70 CM

APPLIANCE

70
cm D

ENERGY
C
NOISE

MULTI
AIRFLOW

NO
FROST LED ION

CLEAN

für Induktionskochfelder KMI..., KI 88..., KI 68...

Flexigrill ZUB 1303  
Gussbräter ZK1302   

Flexigrill

Beschichtetes Aluminium 
(Antihaftbeschichtung) 
42 x 25 cm

Gussbräter mit Glasdeckel

60 CM BREITE

193 CM HÖHE

NICHE

82-87 cm F
ENERGY

C
NOISE

LED

1.099,-
1.999,-

1.999,-
1.699,-

1.999,-
2.199,-

1.699,- ZUB 1303

179,- ZK 1302

199,-

LIEFERBAR Q1/2024 LIEFERBAR Q1/2024

LIEFERBAR Q1/2024 LIEFERBAR Q1/2024



BP6332.0KSM6 MattBlack   

Ausstattung:
- Professionelle 340°C Pizzafunktion 
-  Pyrolytische Selbstreinigung (3 Stufen)
-  6 Backofenfunktionen, 2 Back-Spezialfunktionen 
-  Backofensteuerung über hochwertige schwarze 

Aluminium-Drehknebel
-  Elektronik-Uhr (Dauer, Ende, Kurzzeit wecker) mit 

weißer Anzeige
- Vollglasinnentür, 4-fach verglast, aushängbar
- Schnellaufheizung
- Backofenbeleuchtung

-  70 Liter XXL-Garraum
- MattBlack, inkl. Stahlbügelgriff

Einbau-Pyrolyse Backofen mit Pizzafunktion BP 6332.0 KSM6  NEU

MATTBLACK

Serienzubehör:
- 1 Backblech, 1 Fettpfanne, 1 Grillrost, 
  1 Teilauszug (ZB1003), 1 Pizzastein mit Heber

A
ENERGY PYROLYSE ökotherm

ÖKO
CLEAN 9

MULTI
THERM +

BD6340.0KSM6 MattBlack   

*

Ausstattung:
- 8 Backofenfunktionen
- 4 Dampfgarfunktionen
- externer Dampferzeuger
-  Backofensteuerung über hochwertige schwarze

Aluminium-Drehknebel
-  Elektronik-Uhr mit Timerfunktionen (Dauer, Ende, 

Kurzzeit wecker) mit weißer Anzeige
- Vollglasinnentür, 3-fach verglast, aushängbar
- Schnellaufheizung
- Backofenbeleuchtung
- MattBlack, inkl. Stahlbügelgriff

Einbau-Kombi-Dampfgarer BD 6340.0 KSM6   NEU

MATTBLACK

Serienzubehör:
- 1 Fettpfanne Glas, 1 Grillrost

A
ENERGY

+
ökotherm

ÖKO
CLEAN 9

MULTI
THERM +

Ausstattung:
- 8 Backofenfunktionen 
-  3 Mikrowellenfunktionen 

(Solo-Betrieb, Mikrowelle + Grill und Mikrowelle + 
Heißluft)

- 5-stufige Mikrowelleneinstellung
- Mikrowellen-Leistung 1000 W
- Schnellstart-Funktion
-  Backofensteuerung über hochwertige 

Aluminium-Drehknebel
-  Elektronik-Uhr (Dauer, Ende, Kurzzeitwecker) 

mit weißer Anzeige
- Klapptür, 3-fach verglast
- Halogen-Beleuchtung
- 43 Liter Garraumvolumen
- MattBlack, inkl. Stahlbügelgriff

CBM6330.0KSM6 MattBlack   

Einbau-Kompakt-Backofen mit Mikrowelle CBM 6330.0 KSM6 NEU

MATTBLACK

ökotherm

8
MULTI
THERM +

Ausstattung:
-  3 Mikrowellenfunktionen 

(Solo-Mikrowelle, Mikrowelle + Grill und Solo-Grill)
- 5-stufi ge Mikrowelleneinstellung
- Mikrowellen-Leistung 850 Watt
- Grill-Leistung 1200 Watt
- 14 Automatikprogramme
- Steuerung über hochwertige Aluminium-Drehknebel
- Elektronik-Uhr mit weißer Anzeige
- Standby-Modus
- Edelstahlgarraum mit Keramikboden
- Beleuchtung
- 22 Liter Edelstahl-Garraum
- Türanschlag wahlweise (siehe Modell)
- MattBlack

ML6330.0KSM MattBlack (Tür links)  

MR6330.0KSM MattBlack (Tür rechts)

Einbau-Mikrowelle mit Grill ML/MR 6330.0 KSM

NICHE

38 cm

NICHE

56
cm

38 CM NISCHE

Serienzubehör:
-  1 Rost

MATTBLACK

Ausstattung:
-  TFT-Touch-Display mit Grafik- und Klarschriftanzeige
- Elektronische Steuerung über TFT-Touch-Display
- Favoriten-Programme, 16 Programme
- Mengenprogrammierung für 5 versch. Tassengrößen
- Ausgabe für 1 oder 2 Tassen
-  Echte Milchfunktion für Cappuccino, Latte Macchiato, 

Caffè Latte oder Milch aufschäumen
- Herausnehmbarer Milchbehälter mit 
  Reinigungsfunktion
- Benutzung von Kaffeebohnen oder Kaffeepulver 
-  Höhenverstellbarer Kaffeeauslauf von Espresso-Tasse 

bis Latte Macchiato Glas (ca. 85-140 mm)
- 3 verschiedene Kaffeetemperaturen einstellbar
- Kaffeearoma einstellbar, Entkalkungsprogramm
- Automatischer Spülvorgang 
- Heißwasserfunktion
- Wasserbehälter von vorne herausnehmbar
- Standby-Modus
- Gerät auf Schienen ausziehbar

CKV6800.0KSM MattBlack   

Einbau-Kaffeemaschine CKV 6800.0 KSM  NEU

INDIVIDUAL

A
ENERGY

LED

Ausstattung:
-  4 Leistungsstufen inkl. Intensivstufe
-  Gebläseleistung im Abluftbetrieb: 

max. Normalstufe 411 m³/h, Intensivstufe 726 m³/h
- Elektronische Steuerung über Touchsensoren
- Digitalanzeige
- Randabsaugung
- FreshAir Funktion
- Nachlaufautomatik
- Filtersättigungsanzeige
- Abklappbares Glas-Paneel
- Metall-Fettfilter
-  Umluftbetrieb möglich (siehe Sonderzubehör)

Sonderzubehör:
- Kohlefilter Zub.-Nr. ZD 1018 AP 69,- €

DW8550.0KSM MattBlack   

Wand-Dunstabzugshaube DW 8550.0 KSM   NEU

APPLIANCE

80
cm 60

db LED A
ENERGY

C
FILTER

Ausstattung:
-  Ideal zur Ergänzung eines 45er Kompaktgerätes 

zum Einbau in eine 59 cm hohe Nische
-   Glasfront (siehe Sonderzubehör) oder vorhandene 

Möbelfront montierbar
-  Elektronische stufenlose Regelung von 30°C-80°C  
  über Touch sensoren
- Elektronik-Uhr (Dauer, Ende) mit roter Anzeige
- Abschaltfunktion bis zu 4 Stunden
-   Geeignet zum Warmhalten, Auftauen, 

Niedertemperatu r garen, Teig gehen lassen oder 
Geschirr wärmen

-  Fassungsvermögen (geschirrabhängig):
Menügeschirr für 6 Personen oder 20 Menüteller 
mit Ø 28 cm oder 80 Espressotassen oder 
40 Cappuccino tassen

- Teleskopauszüge

CSW6800.0 (ohne Glasfront - siehe Sonderzubehör) 

Einbau-Wärmeschublade CSW 6800.0

Sonderzubehör:
- Glasfront MattBlack ZC 8024  AP 89,- €
- Glasfront Schwarz   ZC 8020  AP 89,- €

NICHE NICHE

56
cm

TOUCH
TO OPEN

Ausstattung:
-   10-stufige Leistungsregelung ”glideControl+“ inkl. 

Powerstufe mit roter Anzeige
-   8 automatische Kochfunktionen: Schmelzen, 

Warmhalten, Pasta kochen, Pochieren, Confit, 
Frittieren, Braten, Grillen

-   Brückenfunktion, rechte Kochzonen zu einer Fläche 
zusammenschaltbar

- PowerManagement
-  Kochzonen-Wärmeanzeigen
-  Kurzzeitwecker mit Abschaltfunktion
-  Zentralabschaltung
-  Urlaubsschaltung (Betriebszeitbegrenzung)
-  1 Kochzone Ø 280 mm / 2.100 W (2.500 W*)
-  2 Kochzonen 228 x 200 mm / 1.750 W (2.000 W*)
-  1 Kochzone Ø 150 mm / 1.200 W (1.600 W*)
 *mit zuschaltbarer Powerstufe

KI8550.0KSMR MattBlack, rahmenlos 

Induktions-Kochfeld KI 8550.0 KSMR - 80 cm   NEU

80
cm

WIDTH
P STOP

GO

Sonderzubehör:
- FlexiGrill ZUB1303  AP 179,- €

Design Linie MattBlack

Beschichtetes Aluminium 
(Antihaftbeschichtung) 
42 x 25 cm

1.399,-

1.399,-

2.999,-

1.099,-
599,-

2.099,-

899,-

1.199,-



Aktionsprogramm



Ausstattung:
- Rahmen: SlimLine Rahmen
- nur mit HSB 625 E1 kombinierbar
- Kochfeldschaltung über Regler Einbauherd 
- Restwärmeanzeige
- 4 Kochzonen 

- 1x ø 210 mm 
- 2x ø 145 mm 
- 1x ø 180 mm 

TTC64010PLVBK   Art.Nr. 112550016     

Herdgebundenes Kochfeld TTC 64010 PLVBK - 60 cm

Ausstattung:
- Energieeffizienzklasse D
- ausziehbares Flachpaneel
- Absaugleistung  max. 332 m³/h
- Abluftbetrieb & Umluftbetrieb möglich 
- 2-stufige Leistungsregelung
- Designkitleiste abnehmbar
- 2 x Halogenbeleuchtung

Sonderzubehör:
- Kohlefilter (61801346) je Stk. AP € 29,- 
   2 Stk. erforderlich

TL 6310   Art.Nr. 40474250  

Flachschirmhaube TL 6310 - 60 cm

Ausstattung:
- Rahmen: SlimLine Rahmen
- nur mit HSB 645 E1 kombinierbar
- Kochfeldschaltung über Regler Einbauherd 
- Restwärmeanzeige
- 4 Kochzonen 

- 1x ø 120/210 mm 
- 2x ø 145 mm 
- 1x 170 x 265 mm 

TTB64320PLVBK  Art.Nr. 112540008       

Herdgebundenes Kochfeld TTB 64320 PLVBK - 60 cm

Ausstattung:
- Energieeffizienzklasse A
- ausziehbares Flachpaneel
- Absaugleistung  max. 385 m³/h
- Abluftbetrieb & Umluftbetrieb möglich 
- 6-stufige Leistungsregelung, Intensivstufe
- Designkitleiste abnehmbar
- LED-Leiste

Sonderzubehör:
- Kohlefilter (61801346) je Stk. AP € 29,-
   2 Stk. erforderlich

CNL 6415 Plus  Art.Nr. 40436820  

Flachschirmhaube CNL 6415 Plus - 60 cm

Ausstattung:
• Energiegeregelte Steuerung über das 

herdgebundene Kochfeld
•  Backofenvolumen 70 Liter
• 9 Beheizungsarten inkl. Heißluft
• Großfl ächengrill
• Vollglasinnentür, aushängbar
• 2-Scheiben-Verglasung
• HydroClean® PRO-Reinigungsfunktion
• Touch Control Panel mit LED Display
• Flache verchromte Drehknebel

HSB 645 E1 Art.Nr. 111270001  

Einbau-Herd HSB 645 E1

 Ausstattung:
- Einbau, integrierbar
-  Schlepptürtechnik
• Türanschlag rechts (wechselbar)
• automatische Abtauung
• LED-Innenraumausleuchtung
• Bottle Rack - Flaschenhalter verchromt
• **** Gefrierleistung
• Nutzinhalt    

Netto Nutzinhalt ( Kühlteil ):    156 Liter
Netto Nutzinhalt  ( Gefrierteil ):     19 Liter

RSR 42250 FI****     Art.Nr. 113470010 

Einbau-Kühlgerät RSR 42250 FI**** - 122 cm

F
122
cm

54cm

 Ausstattung:
- vollintegriert, Flexscharnier
• Fassungsvermögen 15 Maßgedecke
• Besteckschublade MultiFlex 3
• 9 Spülprogramme, 6 Reinigungstemperaturen
• Premium-Trocknung (automatische Türöff nung)
• Spezialprogramme: Mini30, 1 Stunde, GlasCare, 

DualCare, AutoClean
• Startzeitvorwahl 1-24 Stunden
- Energieeffi  zienzklasse: D
- Geräuschniveau: 42 dB
- für Hocheinbau geeignet

DFI 76950   Art.Nr. 114260004  

vollintegrierter Einbau-Geschirrspüler DFI 76950

60 CM

D 9,5
Liter

 Ausstattung:
- Einbau, integrierbar, Schlepptürtechnik
• Türanschlag rechts (wechselbar)
• automatische Abtauung
• LED-Innenraumausleuchtung
• **** Gefrierleistung (RSR 41150 FI)
• Nutzinhalt RSL 41150 FI:  126  Liter

• Nutzinhalt RSR 41150 FI:  
Netto Nutzinhalt ( Kühlteil ):    97  Liter
Netto Nutzinhalt  ( Gefrierteil ):    13  Liter

RSL 41150 FI            Art.Nr. 113470013  
RSR 41150 FI****     Art.Nr. 113470012  

Einbau-Kühlgerät RSL 41150 FI / RSR 41150 FI**** - 88 cm

D

Ausstattung:
- Energiegeregelte Steuerung über das 

herdgebundene Kochfeld
- Backofenvolumen 70 Liter
- 8 Beheizungsarten inkl. Umluft
- Großfl ächengrill
- Vollglasinnentür, aushängbar
- 2-Scheiben-Verglasung
• HydroClean® ECO-Reinigungsfunktion
• Flache verchromte Drehknebel

HSB 625 E1    Art.Nr. 111270000  

Einbau-Herd HSB 625 E1

 Ausstattung:
- integriert
- Fassungsvermögen 13 Maßgedecke 
- Wasserverbrauch: 9,5 Liter
- 7 Spülprogramme, 5 Temperaturen
- Spezialprogramme: 1 Stunde, AutoClean
- Oberkorb FlexiSet 2
- Unterkorb FlexiSet 2
- Energieeffi  zienzklasse: E
- Geräuschniveau: 47 dB
- für Hocheinbau geeignet

DSI 46750   Art.Nr. 114270011     

integrierter Einbau-Geschirrspüler DSI 46750

60 CM

E 9,5
Liter

E
88
cm

54cm

MIT GEFRIERFACH MIT GEFRIERFACH

Sonderzubehör:
Teleskopauszug 2-fach (41599010) AP € 139,-
Teleskopauszug 1-fach (41599011) AP € 79,-

Sonderzubehör:
Teleskopauszug 2-fach (41599010) AP € 139,-
Teleskopauszug 1-fach (41599011) AP € 79,-

BEDIENBLENDE

549,- 649,-

449,-

AP € 29,-

349,-

799,-

229,-

499,-

699,-

349,-

749,-



 Ausstattung:
• Ideal zur Ergänzung eines 45 cm Kompakt-

gerätes zum Einbau in eine 60 cm
hohe Nische

•  Fassungsvermögen: 
Menügeschirr für 6 Personen (max. 25 kg)

• Temperaturknebel innen
• Thermostat 30 - 80°C
• Finger-print-proof (Oberfl ächenschutz 

gegen Fingerabdrücke)
• Push-Pull-System
• 1 Antirutschmatte 

CP 150 GS (ohne Glasfront) Art.Nr. 111600003    
Glasfront (Stone Grey)  Art.Nr. 111890004    
Glasfront (Schwarz)  Art.Nr. 111890002    

Einbau-Wärmeschublade CP 150 GS NEU

Ausstattung:
• Backofenvolumen 70 Liter
• 9 Backofenfunktionen
• Großfl ächengrill, Vollglasinnentür, aushängbar
• 4-Scheiben-Verglasung
• Einschubleisten verchromt, 5 Ebenen
• 1x Teilauszug
• Gerätekühlung mit Querstromlüfter 
• Pyrolyse Reinigungssystem (3 Stufen)
• HydroClean® PRO-Reinigungsfunktion
• CrystalClean Email
• Touch Control Panel mit LED Display
• Flache verchromte Drehknebel

HLB 8400 P ST Art.Nr. 111000009    

Pyrolyse Einbau-Backofen HLB 8400 P ST NEU

PYROLYSE-REINIGUNG

*

Ausstattung:
• externer Dampferzeuger
• 15 Beheizungsarten inkl. Heißluft
• persönlicher Kochassistent:

20 vorprogrammierte Rezepte
• elektronische Dampftemperaturregelung: 

30-100°C in 5°C Schritten
• Regenerieren, Sterilisieren
• Bratenthermometer
• Niedrigtemperaturgaren
• 4”-TFT Farbdisplay mit Touch Control
• SoftClose Tür
• HydroClean® PRO-Reinigungsfunktion

HLC 8470 SC ST      Art.Nr. 111230012  

Einbau-Kombi-Dampfgarer HLC 8470 SC ST  NEU

Ausstattung:
• 11 Beheizungsarten inkl. Heißluft
• Mikrowellenleistung 1.000 W
• Grillleistung 2.500 W
• 5 Mikrowellenleistungsstufen
• Auftauautomatik nach Gewicht und Zeit
• Touch Control Panel mit LED Display
• HydroClean® ECO-Reinigungsfunktion
• fl ache verchromte Drehknebel

HLC 8440 C ST      Art.Nr. 111160006     

Einbau-Kompakt-Backofen mit Mikrowelle HLC 8440 C ST NEU
Ausstattung:
• Garrauminhalt 44 Liter
• 3 Beheizungsarten
• 5 Mikrowellenleistungsstufen
• Mikrowellenleistung 1.000 W
• Grillleistung 1.400 W
• Auftauautomatik nach Gewicht und Zeit
• Schnellstartfunktion + 30 Sekunden
• 0-90 Minuten Timer
• 2-Scheiben-Verglasung
• Einschubleisten verchromt, 3 Ebenen
• Gerätekühlung mit Querstromlüfter
• CrystalClean Email
• Touch Control Panel mit LED Display
• fl ache verchromte Drehknebel
• Türkontaktschalter

MLC 8440 ST Art.Nr. 111160004    

Einbau-Kompakt-Mikrowelle MLC 8440 ST NEU

 Ausstattung:
• Mengenprogrammierung für 3 verschiedene 

Tassengrößen Ausgabe für 1 oder 2 Tassen
• Dampfdüse für Heißwasser und zum Milch 

aufschäumen
• Kaff eestärke und Tassengröße einstellbar
• Höhenverstellbarer Kaff eeauslauf
• Herausnehmbarer Wassertank 1,8 Liter
• Separate Behälter für Bohnen und gemahlenes 

Kaff eepulver 
• Spül-Reinigungs- und Entkalkungsfunktion
• Elektronische Bedienleiste mit Drehknebeln
• Flache verchromte Drehknebel
• Automatischer Spülvorgang beim Ein- und 

Ausschalten
• Teleskopschienen (Gerät auf Teleskopschienen 

herausziehbar) 

Einbau-Kaff eemaschine CLC 855 GM ST NEU

CLC 855 GM ST   Art.Nr. 111630003 

 Ausstattung:
• Frontseite Facettenschliff 
• Sensorbedienung „MultiSlider“
• individueller Timer für jede Kochzone 
• Power+ Stufe für jede Kochzone
• Funktionen mit Direktanwahl:

Grillen 200°C, Braten 190°C, Frittieren 180°C, 
iQuickBoiling® 100°C, Siedestufe 98°C, Confi t 
80°C, Warmhaltestufe 60°C, Schmelzfunktion 
48°C

• Stummschaltung
• Synchrofunktion, Stop-and-Go-Funktion
• Kindersicherung, Restwärmeanzeige
• 4 Kochzonen: ø 150, ø 215, 2 x ø 185 mm

IZC 64630 MST ST Art.Nr. 112500026    

Induktions-Kochfeld IZC 64630 MST ST - 60 cm NEU

Urban Colors Stone Grey

 Ausstattung:
• Garrauminhalt 22 Liter
• 3 Beheizungsarten
• 5 Mikrowellenleistungsstufen
• Mikrowellenleistung 850 W
• Grillleistung 1.200 W, abklappbarer Grill
• 9 direkt anwählbare Menüs 
• Auftauautomatik nach Zeit und Gewicht
• Schnellstartfunktion + 30 Sekunden
• 0-90 Minuten Timer
• 2-Scheiben-Verglasung, Innenraum Edelstahl
• Keramikbodenplatte
• Bedienblende unten, seitliche Türöff nung 

(Anschlag links)
• Touch Control Panel mit LED Display
• Flache verchromte Drehknebel
• Elektronische Türöff nung 
• Kindersicherung

Einbau-Mikrowelle ML 8220 BIS L ST NEU

ML 8220 BIS L ST Art.Nr. 112030002  

1.599,-
899,-

1.299,- 999,-

Teleskopschienen (Gerät auf Teleskopschienen 

1.899,-
799,-

799,- Glasfronten je

89,-
 Art.Nr. 111600003    

  Art.Nr. 111890004    
  Art.Nr. 111890002    

CP150GS

499,-

Sonderzubehör:
Teleskopauszug 2-fach (41599010) AP € 139,-
Teleskopauszug 1-fach (41599011) AP € 79,-



Urban Colors Night River Black

*

Ausstattung:
• Urban Colors Edition
• externer Dampferzeuger
• 15 Beheizungsarten inkl. Heißluft
• persönlicher Kochassistent:

20 vorprogrammierte Rezepte
• elektronische Dampftemperaturregelung: 

30-100°C in 5°C Schritten
• Regenerieren, Sterilisieren
• Bratenthermometer, Niedrigtemperaturgaren
• 4”-TFT Farbdisplay mit Touch Control
• SoftClose Tür
• HydroClean® PRO-Reinigungsfunktion

HLC 8470 SC BK      Art.Nr. 111230011   

Einbau-Kombi-Dampfgarer HLC 8470 SC BK  NEU

 Ausstattung:
• Urban Colors Edition
• Garrauminhalt 22 Liter
• 3 Beheizungsarten
• 5 Mikrowellenleistungsstufen
• Mikrowellenleistung 850 W
• Grillleistung 1.200 W, abklappbarer Grill
• 9 direkt anwählbare Menüs 
• Auftauautomatik nach Zeit und Gewicht
• Schnellstartfunktion + 30 Sekunden
• 0-90 Minuten Timer
• 2-Scheiben-Verglasung, Innenraum Edelstahl
• Keramikbodenplatte
• Bedienblende unten, seitliche Türöff nung 

(Anschlag links)
• Touch Control Panel mit LED Display
• Flache verchromte Drehknebel
• Elektronische Türöff nung 
• Kindersicherung

Einbau-Mikrowelle ML 8220 BIS L BK NEU

ML 8220 BIS L BK Art.Nr. 112030001  

 Ausstattung:
• Frontseite Facettenschliff 
• Sensorbedienung „MultiSlider“
• individueller Timer für jede Kochzone 
• Power+ Stufe für jede Kochzone
• Funktionen mit Direktanwahl:

Grillen 200°C, Braten 190°C, Frittieren 180°C, 
iQuickBoiling® 100°C, Siedestufe 98°C, Confi t 
80°C, Warmhaltestufe 60°C, Schmelzfunktion 
48°C

• Stummschaltung
• Synchrofunktion, Stop-and-Go-Funktion
• Kindersicherung, Restwärmeanzeige
• 4 Kochzonen: ø 150, ø 215, 2 x ø 185 mm

IZC 64630 MST BK Art.Nr. 112500022    

Induktions-Kochfeld IZC 64630 MST BK - 60 cm  NEU
 Ausstattung:
• Ideal zur Ergänzung eines 45 cm 

Kompaktgerätes zum Einbau in eine 
60 cm hohe Nische

• Vakuumieren
• Wiegen
• Finger-print-proof (Oberfl ächenschutz 

gegen Fingerabdrücke)
• Push-Pull-System
• 2 Fächer mit Abschneider 

(Aluminiumfolie/Kunststoff folie)
• Küchenwaage 

VS 1520 GS (ohne Glasfront) Art.Nr. 111600004    
Glasfront (Night River Black) Art.Nr. 111890002    
Glasfront (Stone Grey)  Art.Nr. 111890004    

Einbau-Vakuumierschublade VS 1520 GS NEU

Ausstattung:
• Urban Colors Edition
• Backofenvolumen 70 Liter
• 9 Backofenfunktionen
• Großfl ächengrill, Vollglasinnentür, aushängbar
• 4-Scheiben-Verglasung
• Einschubleisten verchromt, 5 Ebenen
• 1x Teilauszug
• Gerätekühlung mit Querstromlüfter 
• Pyrolyse Reinigungssystem (3 Stufen)
• HydroClean® PRO-Reinigungsfunktion
• CrystalClean Email
• Touch Control Panel mit LED Display
• Flache verchromte Drehknebel

HLB 8400 P BK Art.Nr. 111000008    

Pyrolyse Einbau-Backofen HLB 8400 P BK NEU

PYROLYSE-REINIGUNG

Ausstattung:
• Urban Colors Edition
• 11 Beheizungsarten inkl. Heißluft
• Mikrowellenleistung 1.000 W
• Grillleistung 2.500 W
• 5 Mikrowellenleistungsstufen
• Auftauautomatik nach Gewicht und Zeit
• Touch Control Panel mit LED Display
• HydroClean® ECO-Reinigungsfunktion
• fl ache verchromte Drehknebel

Einbau-Kompakt-Backofen mit Mikrowelle HLC 8440 C BK NEU

HLC 8440 C BK   Art.Nr. 111160012 

*
63 L

Ausstattung:
• Urban Colors Edition
• Backofenvolumen 63 Liter
• STEAKMASTER-Funktion mit Spezial-Grill 

bis zu 700°C, Autoprogrammen und 
exklusivem gusseisernen Grillrost

• 12 Beheizungsarten inkl. Heißluft 
• Persönlicher KochassistentVollglasinnentür, 

aushängbar
• 4-Scheiben-Verglasung, SoftClose Tür
• 1x Vollauszug, 1x Teilauszug
• Pyrolyse Reinigungssystem (3 Stufen)
• HydroClean® PRO-Reinigungsfunktion
• 4” TFT-Farbdisplay mit Touch Control

Steakmaster BK      Art.Nr. 111000036   

Pyrolyse Einbau-Backofen Steakmaster BK

SPEZIAL-GRILL 700°C

PYROLYSE-REINIGUNG

Zubehör:
Steakmesser
Grillhandschuh

Sonderzubehör:
Teleskopauszug 2-fach (41599010) AP € 139,-
Teleskopauszug 1-fach (41599011) AP € 79,-

Ausstattung:
• Backofenvolumen 70 Liter
• MaestroPizza-Funktion (340°C)
• 8 Backofenfunktionen
• Großfl ächengrill, Vollglasinnentür, aushängbar
• 4-Scheiben-Verglasung
• SoftClose Tür
• Einschubleisten verchromt, 5 Ebenen
• 1x Teilauszug
• Gerätekühlung mit Querstromlüfter 

(2 Geschwindigkeiten)
• Pyrolyse Reinigungssystem (3 Stufen)
• HydroClean® PRO-Reinigungsfunktion
• CrystalClean Email
• Touch Control Panel mit LED Display
• Flache verchromte Drehknebel
• Türkontaktschalter
• Kindersicherung

HLB 8510 P BK   Art.Nr. 111000046      

Pyrolyse Einbau-Backofen mit Pizzafunktion HLB 8510 P BK NEU

Sonderzubehör:
Teleskopauszug 2-fach (41599010) AP € 139,-
Teleskopauszug 1-fach (41599011) AP € 79,-

1.599,-
899,-

HLB 8510 P BK   Art.Nr. 111000046      899,- 1.399,-

1.299,-
799,-

699,- Glasfronten je

89,-
 Art.Nr. 111600004    
 Art.Nr. 111890002    

  Art.Nr. 111890004    

VS1520GS

699,-



Ausstattung
• DT Motor
• Absaugleistung min. 223 m³/h - 

max. 329 m³/h
Abluftbetrieb, Umluftbetrieb möglich

• 2 x Halogenbeleuchtung
• 3-stufi ge Leistungsregelung
• 2 x Aluminium-Fettfi lter
• Bedienleiste mit Kurzhubtasten

Sonderzubehör:
- Kohlefilter (61801346) je Stk. AP € 29,-
 2 Stück erforderlich

Lüfterbaustein GFH 55 - 55 cm

D

GFH 55   Art.Nr. 40446706  

 Ausstattung:
- vollintegriert, Flexscharnier
- Fassungsvermögen 15 Maßgedecke
- Besteckschublade, Beam on fl oor
- 9 Spülprogramme, 6 Reinigungstemperaturen
• Spezialprogramme: Mini30, 1 Stunde, GlasCare, 

DualCare, AutoClean
- Verstellbarer Oberkorb (3 Ebenen)
• Startzeitvorwahl 1-24 Stunden
- Energieeffi  zienzklasse: E
- Geräuschniveau: 46 dB
- für Hocheinbau geeignet

DFI 46950 XL      Art.Nr. 114270002   

vollintegrierter Einbau-Geschirrspüler DFI 46950 XL

E 9,5
Liter

60 CM

XL-Variante

Ausstattung:
• Backofenvolumen 70 Liter
• AIRFRY-Funktion
• 9 Beheizungsarten inkl. Heißluft
• Großfl ächengrill, Vollglasinnentür, aushängbar
• 2-Scheiben-Verglasung
• Einschubleisten verchromt, 5 Ebenen
• 1x Teilauszug
• Gerätekühlung mit Querstromlüfter
• HydroClean® PRO-Reinigungsfunktion
• CrystalClean Email
• Touch Control Panel mit LED Display
• Flache verchromte Drehknebel

HSB 646 AirFry      Art.Nr. 111010024 

Einbau-Backofen HSB 646 AirFry 

INKL. 1X TEILAUSZUG

AIRFRY

* nur HLB 840 P* *

Ausstattung:
• Backofenvolumen 70 Liter
• 8 Beheizungsarten inkl. Heißluft
• Großfl ächengrill
• Vollglasinnentür, aushängbar
• 4-Scheiben-Verglasung (HLB 840: 2-Scheiben)
• SoftClose Tür (HLB 840 P)
• 1x Teilauszug
• Gerätekühlung mit 2 Geschwindigkeiten
• HLB 840 P: Pyrolyse Reinigungssystem 

(3 Stufen)
• HydroClean® PRO-Reinigungsfunktion
• Touch Control Panel mit LED Display
- Flache verchromte Drehknebel

HLB 840 P (Pyrolyse) Art.Nr. 41566010 
HLB 840      Art.Nr. 41560070 

(Pyrolyse) Einbau-Backofen HLB 840 (P)

INKL. 1X TEILAUSZUG

PYROLYSE-REINIGUNG

Ausstattung:
- Rahmen: Facette (TR), Rahmenlos (TB) oder 

dünner Metallrahmen (TT) 
- Sensorbedienung
- Ankochautomatik
- Timer
- Kindersicherung
- 4 Kochzonen 

- 1x ø 210 mm
- 1x ø 180 mm  
- 2x ø 145 mm 

TR 6415 (Facette)  Art.Nr. 40239043    
TB 6415 (Rahmenlos)   Art.Nr. 40239042  
TT 6415 (Metallrahmen) Art.Nr. 40239041   

HiLight-Kochfeld TR/TB/TT 6415 - 60 cm
Ausstattung:
- Rahmenlos (IB) oder Frontseite 

Facettenschliff  (IZ)
- Sensorbedienung „MultiSlider“
- individueller Timer für jede Kochzone 
- Power+ Stufe für jede Kochzone
- Topferkennung, Stummschaltung
- Stop-and-Go-Funktion, Kindersicherung
- Restwärmeanzeige
- 4 Kochzonen 

- 2x ø 150 mm
- 2x ø 185 mm 

IBC 64010 (Rahmenlos) Art.Nr. 112520012  
IZC 64010 (Facette) Art.Nr. 112520015  

Induktions-Kochfeld IBC/IZC 64010 MSS BK - 60 cm

INDUKTION

KOPFFREIHEIT

Ausstattung:
• EcoPower Motor, Teleskopkamin
• Randabsaugung, 2 x LED-Lampen
• Absaugleistung min. 303 m³/h - max. 786 

m³/h Abluftbetrieb, Umluftbetrieb möglich
• 3-stufi ge Leistungsregelung, Intensivstufe
• Filtersättigungsanzeige, Abschaltverzögerung
• Frischluftfunktion, Fettauff angschale
• Elektronische Touch-Control-Bedienleiste
Sonderzubehör:
- Umluftset inkl. Kohlefilter 
 für Haube ohne Kamin (113290016) AP € 49,-
 für Haube mit Kamin (113290017) AP € 119,-

Wand-Dunstabzugshaube DVT 98660 / 68660 TBS BK

KOPFFREIHEIT

DVT 98660 (90 cm)  Art.Nr. 112930043 
DVT 68660 (60 cm)   Art.Nr. 112930039  

 Ausstattung:
- vollintegriert
- Fassungsvermögen 10 Maßgedecke
• 7 Spülprogramme, 5 Reinigungstemperaturen
• Sonderfunktionen:  Halb-Voll-Spülprogramm, 

Express, ExtraTrocken, ExtraSpülen
• Spezialprogramme: Mini30, 1 Stunde, Auto-

Clean
• Startzeitvorwahl 1-24 Stunden
• Verstellbarer Oberkorb (3 Ebenen)
• Geräuschniveau: 47 dB, Energieeffi  zienz: E
• für Hocheinbau geeignet 

DFI 44700   Art.Nr. 114310000   

vollintegrierter Einbau-Geschirrspüler DFI 44700

E 9,5
Liter

Sonderzubehör:
Teleskopauszug 2-fach (41599010) AP € 139,-
Teleskopauszug 1-fach (41599011) AP € 79,-

Sonderzubehör:
Teleskopauszug 2-fach (41599010) AP € 139,-
Teleskopauszug 1-fach (41599011) AP € 79,-

45 CM

HLB 840

699,-749,-

349,- 599,-

229,- DVT68660

599,-

699,- 599,-

HLB 840 P

899,-

DVT98660

699,-



Ausstattung:
• Frontseite Facettenschliff 
• Sensorbedienung “Multislider”
• individueller Timer für jede Kochzone 
• Power+ Stufe für jede Kochzone
• Topferkennung
• 8 Funktionen mit Direktanwahl
• Stummschaltung, Stop-and-Go-Funktion
• Kindersicherung
• Restwärmeanzeige 
• 4 Kochzonen 

1x ø 280 mm
2x 228 x 200 mm
1x ø 150 mm

IZS 86630 MST BK      Art.Nr. 112500030 (80 cm)      

Induktions-Kochfeld IZS 86630 MST BK - 80 cm NEU

INDUKTION

Ausstattung:
• Backofenvolumen 70 Liter
• 12 Backofenfunktionen
• Pers .Kochassistent: 20 vorprogr. Rezepte
• Großfl ächengrill, Niedrigtemperaturgaren
• Vollglasinnentür, aushängbar
• 4-Scheiben-Verglasung, SoftClose Tür
• 1x Vollauszug, 1x Teilauszug
• Gerätekühlung mit Querstromlüfter 
• Pyrolyse Reinigungssystem (3 Stufen)
• HydroClean® PRO-Reinigungsfunktion
• 4” TFT-Farbdisplay mit Touch Control
• LED-beleuchtete, fl ache verchromte

Drehknebel

HLB 860 P  Art.Nr. 41566020   

Pyrolyse Einbau-Backofen HLB 860 P NEU

PYROLYSE-REINIGUNG

 Ausstattung:
• Einbau, integrierbar, Schlepptürtechnik
• Türanschlag rechts (wechselbar)
• vollautomatische Abtauung
• Antibakterielle Innenraumbeschichtung
• Zero Box
• Vitacare Box
• Bottle Rack - Flaschenhalter verchromt
• **** Gefrierleistung
• Nutzinhalt:    

Netto Nutzinhalt ( Kühlteil ):    181 Liter
Netto Nutzinhalt  ( Gefrierteil ):    70 Liter

Kühl-Gefrier-Kombination RBF 43320 FI**** - 177 cm

E 177
cm

54cm

RBF 43320 FI****   Art.Nr. 113570022  

 Ausstattung:
• Einbau, integrierbar, Schlepptürtechnik
• Türanschlag rechts (wechselbar)
• Full No Frost
• LED-Innenraumausleuchtung
• Elektronische Anzeige und Bedienteil im 

Kühlraum
• Vitacare Box
• Bottle Rack - Flaschenhalter verchromt
• **** Gefrierleistung
• Nutzinhalt:    

Netto Nutzinhalt ( Kühlteil ):    180 Liter
Netto Nutzinhalt  ( Gefrierteil ):    63 Liter

Kühl-Gefrier-Kombination RBF 73350 FI**** - 177 cm

E 177
cm

54cm

RBF 73350 FI****  Art.Nr. 113560010 

 Ausstattung:
• integriert
• Fassungsvermögen 9 Maßgedecke
• 7 Spülprogramme, 5 Reinigungstemperaturen
• Sonderfunktionen:  Halb-Voll-Spülprogramm, 

Express, ExtraTrocken
• Spezialprogramme: 1 Stunde, Flüster-

Programm, AutoClean
• Startzeitvorwahl 1-24 Stunden
• Oberkorb FlexiSet 2
• Geräuschniveau: 47 dB, Energieeffi  zienz: E
• für Hocheinbau geeignet 

DSI 44700   Art.Nr. 114310002    

integrierter Einbau-Geschirrspüler DSI 44700

E 9,5
Liter

Ausstattung:
• Frontseite Facettenschliff 
• DirectSense mit Full Flex Induktion
• Sensorbedienung “Multislider”
• individueller Timer für jede Kochzone
• Power+ Stufe für jede Kochzone
• Kochfeldoptimierung (PowerManagement)
• 10 Funktionen mit Direktanwahl
• Stop-and-Go-Funktion
• Kindersicherung, Restwärmeanzeige 
• 4 x Induktions-Kochzonen 296,5 x 197,5 mm

(262,5 x 195 mm - IZF 68700)
• oder 2 x Flex-Zonen  296,5 x 395 mm 

(262,5 x 390 mm - IZF 68700)
• oder 1 x Full Flex Zone 593 x 395 mm  

(525 x 390 mm - IZF 68700)

IZF 88700 MST BK Art.Nr. 112500029 (80 cm)
IZF 68700 MST BK Art.Nr. 112500037 (60 cm)

Induktions-Kochfeld IZF 88700/68700 MST BK - 80/60 cm

INDUKTION

 Ausstattung:
• vollintegriert
• Fassungsvermögen 9 Maßgedecke
• 7 Spülprogramme, 5 Reinigungstemperaturen
• Sonderfunktionen:  Halb-Voll-Spülprogramm, 

Express Power, ExtraTrocken
• Spezialprogramme: Mini30, 1 Stunde, Auto-

Clean
• Startzeitvorwahl 1-24 Stunden
• Höhenverstellbarer Oberkorb
• Geräuschniveau: 46 dB, Energieeffi  zienz: E
• für Hocheinbau geeignet 

DFI 46700   Art.Nr. 114270009    

vollintegrierter Einbau-Geschirrspüler DFI 46700

E 9,5
Liter

MIT GEFRIERFACH MIT GEFRIERFACH

FULL NO FROST

*
63 L

Ausstattung:
• Backofenvolumen 63 Liter
• STEAKMASTER-Funktion mit Spezial-Grill bis 

zu 700°C, Autoprogrammen und exklusivem 
gusseisernen Grillrost

• 12 Beheizungsarten inkl. Heißluft 
• Persönlicher Kochassistent: 20 vorprogr. 

Rezepte
• Vollglasinnentür, aushängbar
• 4-Scheiben-Verglasung, SoftClose Tür
• 1x Vollauszug, 1x Teilauszug
• Pyrolyse Reinigungssystem (3 Stufen)
• HydroClean® PRO-Reinigungsfunktion
• 4” TFT-Farbdisplay mit Touch Control

Steakmaster Art.Nr. 111000026   

Pyrolyse Einbau-Backofen Steakmaster

SPEZIAL-GRILL 700°C

PYROLYSE-REINIGUNG

Zubehör:
Steakmesser
Grillhandschuh

Sonderzubehör:
Teleskopauszug 2-fach (41599010) AP € 139,-
Teleskopauszug 1-fach (41599011) AP € 79,-

Sonderzubehör:
Teleskopauszug 2-fach (41599010) AP € 139,-
Teleskopauszug 1-fach (41599011) AP € 79,-

60 CM45 CM

BEDIENBLENDE

1.399,-
1.199,-

      899,-

899,- 999,-

599,- 599,-

IZF 88700

1.099,- IZF 68700

949,-



45 CM NISCHE

Ausstattung:
• 11 Beheizungsarten inkl. Heißluft
• Mikrowellenleistung 1.000 W
• Grillleistung 2.500 W
• 5 Mikrowellenleistungsstufen
• Auftauautomatik nach Gewicht und Zeit
• Touch Control Panel mit LED Display
• HydroClean® ECO-Reinigungsfunktion
• fl ache verchromte Drehknebel

HLC 844 C   Art.Nr. 40587602 

Einbau-Kompakt-Backofen mit Mikrowelle HLC 844 C
Ausstattung:

• externer Dampferzeuger

• 15 Beheizungsarten inkl. Heißluft
• persönlicher Kochassistent:

20 vorprogrammierte Rezepte
• elektronische Dampftemperaturregelung: 

30-100°C in 5°C Schritten
• Regenerieren, Sterilisieren
• Bratenthermometer, Niedrigtemperaturgaren
• 4”-TFT Farbdisplay mit Touch Control
• SoftClose Tür
• HydroClean® PRO-Reinigungsfunktion

HLC 847 SC  Art.Nr. 40589020  

Einbau-Kombi-Dampfgarer HLC 847 SC 

INKL. HEISSLUFT

45 CM NISCHE

38 CM NISCHE

Ausstattung:
• 3 Beheizungsarten
• Mikrowellenleistung 750 W
• 5 Mikrowellenleistungsstufen
• Quarzgrill 1.000 W
• 3 direkt anwählbare Menüs
• Auftauautomatik nach Zeit und Gewicht
• Zeitschaltuhr 0-90 Minuten
• 24 cm Drehteller
• seitliche, mechanische Türöff nung 

(Anschlag Links)
• Touch Control Panel mit weißem TFT-Display
• Flacher verchromter Drehknebel

MS 620 BIS   Art.Nr. 40584010 

Einbau-Mikrowelle mit Grill  MS 620 BIS
Ausstattung:
• Garrauminhalt 20 Liter
• 3 Beheizungsarten 
• 5 Mikrowellenleistungsstufen
• Mikrowellenleistung 750 W
• Grillleistung 1.000 W
• Abklappbarer Grill, 3 direkt anwählbare Menüs 
• Auftauautomatik nach Zeit und Gewicht
• Schnellstartfunktion + 30 Sekunden
• 0-90 Minuten Timer
• 2-Scheiben-Verglasung, Innenraum Edelstahl
• 24 cm Drehteller
• Touch Control Panel mit weißem TFT Display
• Seitliche, mechanische Türöff nung 

Flache verchromte Drehknebel
• Passt auch in Oberschränke mit 325 mm Tiefe 

ML 820 BIS   Art.Nr. 40584200     

Einbau-Mikrowelle mit Grill ML 820 BIS

38 CM NISCHE

 Ausstattung:
• Elektronische Temperaturregelung über 

Touch-Sensoren
• Weiße LED Anzeige
• Kapazität für bis zu 24 Flaschen
• 3 Holzauszüge
• Temperaturbereich von 5-18°C
• LED-Beleuchtung
• Glastür mit UV-Filter (2-fach verglast) 
• schwarzer, schmaler, seitlicher Griff  

(nicht wechselbar)
• Nutzinhalt: 

Brutto-Inhalt:   59 Liter
Netto Nutzinhalt:    24 Liter

F 45
cm

59cm

RVI 10024 GBK Art.Nr. 113600009  

 Ausstattung:
• Elektronische Temperaturregelung
• weiße LED-Anzeige
• Kapazität für bis zu 20 Flaschen (RVU 10020)

(8 Flaschen - RVU 10008)
• Temperaturbereich von 5-18°C
• LED-Beleuchtung
• Glastür mit UV-Filter (2-fach verglast)
• runder Griff  (nicht wechselbar)
• Nutzinhalt:    

Brutto Inhalt RVU 10020:   66 Liter
Netto Nutzinhalt RVU 10020:   58 Liter
Brutto Inhalt RVU 10008:   25 Liter
Netto Nutzinhalt RVU 10008:   23 Liter

Unterbau-Weinkühler RVU 10020/10008 - 30/15 cm

RVU 10020  Art.Nr. 113610004 (30 cm)   
RVU 10008   Art.Nr. 113610003 (15 cm)   

F G 82
cm

30cm 15cm
* RVU 10020*

Ausstattung Kochfeld:
• Frontseite Facettenschliff 
• Sensorbedienung “Multislider PRO”
• Individueller Timer für jede Kochzone
• Power+ Stufe für jede Kochzone
• Topferkennung
• Kochfeldoptimierung (PowerManagement)
• SlideCooking Funktion
• Funktionen mit Direktanwahl: 

Grillen 200°C, Braten 190°C, Frittieren 180°C, 
Pochieren 100°C, Sieden 98°C, Confi t 80°C, 
Warmhalten 60°C, Schmelzen 48°C

• Stummschaltung
• Stop-and-Go-Funktion
• Kindersicherung
• Restwärmeanzeige 

Ausstattung Dunstabzug:
• Integriertes Gebläse unter dem Kochfeld
• Automatische Leistungsregelung des Lüfters
• ECOPower Motor
• Absaugleistung max. Normalstufe 601 m³/h, Intensivstufe 627 m³/h, 
• 9-stufi ge Leistungsregelung
• Intensivstufe
• 2x Aluminium-Fettfi lter
• Filtersättigungsanzeige
• FreshAir Funktion
• Abschaltverzögerung
• LongLife Kohlefi lter inklusive
• Rückwandauslass-Set inklusive

AFF 87601 MST BK    Art.Nr. 112730000 (80 cm)     

Induktions-Muldenlüfter AFF 87601 MST BK - 80 cm

INDUKTION

Einbau-Weinkühler RVI 10024 GBK 

1.199,-
1.499,-

2.499,-

649,- 499,-

999,-  
)   

RVU 10020

749,- RVU 10008

499,-



 Ausstattung:
• Die SteamBox ermöglicht Ihnen mehrere 

Gerichte zur gleichen Zeit vorzubereiten.
• Mit ihrer Antihaftbeschichtung - kann sie 

sowohl im Backofen als auch auf Induktions- 
und Glaskeramik-Kochfeldern eingesetzt 
werden. 

Steambox   Art.Nr. 41599012    

Steambox

RSL 41150 BU

RSR 41150 BU

 Ausstattung:
• Energieeffi  zienzklasse: E (RSL 41150 BU: F)
•  Festtürtechnik, Türanschlag rechts 

(wechselbar)
• automatische Abtauung
• LED-Innenraumausleuchtung
• Nutzinhalt RSR 41150 BU:  128  Liter

• Nutzinhalt RSL 41150 BU:    
Netto Nutzinhalt ( Kühlteil ):     92 Liter
Netto Nutzinhalt  ( Gefrierteil ):    15  Liter

RSL 41150 BU         Art.Nr. 113470015  
RSR 41150 BU****  Art.Nr. 113470014  

Unterbau-Kühlschrank RSR 41150 BU/RSL 41150 BU****

E 82
cm

54cm

 Ausstattung:
• 4 Türen
• Dark Inox Finish
• Touch Control Display, LongLife No Frost
• Inverter Kompressor Technologie
• IonClean - zur Geruchsneutralisation
• FreshBox, 2 x VitaCare Box 
• Super Cool Funktion
• **** Gefrierleistung
• Ice Twister
• Super Freeze Funktion
• Nutzinhalt: 

Netto Nutzinhalt ( Kühlteil ):    322 Liter
Netto Nutzinhalt  ( Gefrierteil ):   166 Liter

Side by Side Kühlschrank RMF 74830 DSS - 179 cm

F 179
cm

84cm

RMF 74830 DSS  Art.Nr. 113430041  

 Ausstattung:
- aus Edelstahl mit ferromagnetischen 

Sandwichböden, bestehend aus:
Fleischtopf ø 240 mm mit Deckel
Fleischtopf ø 200 mm mit Deckel
Fleischtopf ø 160 mm mit Deckel
Servierpfanne ø 280 mm mit Deckel
Kasserolle ø 160 mm 

- geeignet für Induktion-, HiLight- und Gas-
Kochfelder

Kochtopfset Art. Nr. 49004840 

Induktions-Kochtopfset 9-teilig

MIT GEFRIERFACH

 Ausstattung:
•  Energieeffi  zienzklasse: E
• Edelstahl-Finish
• Elektronische Anzeige  auf der Tür 
• Full No Frost
• Fresh Box
• Bottle Rack - Flaschenhalter verchromt
• Super Cool Funktion
• **** Gefrierleistung
• Super Freeze Funktion
• Netto Nutzinhalt ( Kühlteil ):  245 Liter
• Netto Nutzinhalt  ( Gefrierteil ): 98 Liter

NFL 430 S EU  Art.Nr. 40672030  

Stand-Kühl-Gefrierkombination NFL 430 S EU - 201 cm
Ausstattung:
• Facettenschliff  nur an Ober- und Unterseite 

der Kochfl äche, seitlich gerade
• Sensorbedienung
• Ankochautomatik
• Timer
• Kindersicherung
• Restwärmeanzeige
• 1 x Zweikreis-Kochzone
• 2 Kochzonen:

H     HiLight-Kochzone ø 120/180 mm
V     HiLight-Kochzone ø 145 mm

TZC 32320 BK TTC Art.Nr. 112540002    

HiLight-Kochfeld TZC 32320 BK TTC - 30 cm

 Ausstattung:
• 5 x 3 Kochfunktionen
• Garfunktionen: Steak, Hot Dog, Fisch, Sandwich, 

Hamburger (gut durchgebraten, medium und 
blutig)

• 2 x 1.000 W Heizelemente
• Temperaturregelung 150 - 230 °C
• Einstellmöglichkeit für die Dicke des Garguts
• Aufheiz-Kontrollleuchte, Temperaturanzeige
• Innenliegende Fettauff angschale
• Maximale Leistung 2.000 W
• 80 cm Anschlusskabel
• Herausnehmbare Einlegeplatten mit Antihaft-

beschichtung 
• Elektronische Frontbedienung mit 

Drehknöpfen

Elektro-Tischgrill Art.Nr. 111510000    

Multifunktions-Elektro-Tischgrill
Ausstattung:
• Frontseite Facettenschliff 
• Sensorbedienung “MultiSlider”
• individueller Timer für jede Kochzone
• Power+ Stufe für jede Kochzone
• Topferkennung
• Kochfeldoptimierung (PowerManagement)
• 9 Funktionen mit Direktanwahl:
• Stummschaltung, Kindersicherung
• Restwärmeanzeige,Ausstattung
• 2 Kochzonen:

H     Induktions-Kochzone ø 215 mm
V     Induktions-Kochzone ø 150 mm

IZC 32600 MST BK Art.Nr. 112510022   

Induktions-Kochfeld IZC 32600 MST BK - 30 cm

INDUKTION

E 201
cm

60cm

FULL NO FROST

1.699,-

999,-

199,- 449,-

109,- 249,-

299,-

699,-



Ausstattung:
• PureLine 18/10 Edelstahl-Einbauspüle 
• für aufl iegenden oder fl ächenbündigen 

Einbau
• 3 1/2” Excenter-Ablaufgarnitur (61001273) 

mit Überlauf und Siphon
• Materialstärke 1 mm, R15 Radius

• Eckige SQ-Design-Ablauf-Abdeckung
• SilentSmart
• Beckengröße LxBxT ca. 500x400x200 mm
• Arbeitsplattenausschnitt 

LxB ca. 530x490 mm
• für Unterschränke ab 60 cm
• 2 Hahnlöcher

Art.Nr. 115000017     

 FORLINEA RS15 50.40 AUTO 

Ausstattung:
• 18/10 Edelstahl-Einbauspüle 
• 1 Spülbecken und Abtropffl  äche, reversibel
• 3 1/2” Excenter-Ablaufgarnitur (61001192) mit 

Überlauf und Siphon
• Materialstärke 0,6 mm
• Beckengröße LxBxT ca. 340x400x160 mm

• Arbeitsplattenausschnitt 
LxB ca. 770x480 mm

• für Unterschränke ab  45 cm
• 2 Hahnlöcher

Art.Nr. 115120022      

 STARBRIGHT 45 E-XP 1B 1D AUTO

Arbeitsplattenausschnitt 

Ausstattung:
• Tegranite+ Einbauspüle 
• 1 Spülbecken, 1 Hilfsbecken und Abtropffl  äche, 

reversibel, Hohe Widerstandsfähigkeit 
• Ausgezeichnete UV-Beständigkeit gegen Ver-

färbung, sehr leicht zu reinigen
• 80% Quarz und Harze

• 3 1/2” Excenter-Ablaufgarnitur (115890003) 
mit Überlauf und Siphon

• Beckengröße LxBxT ca. 317x414x200 und 
150x414x140 mm

• Arbeitsplattenausschnitt LxB ca. 980x480 mm
• für Unterschränke ab 60 cm
• Hahnlöcher vorgefräst

Art.Nr. 115360008 (Carbon)    
Art.Nr. 115360007 (Metallic Grey)   

STONE 60 B-TG 1 1/2 B 1 D AUTO 

Metallic Grey
115360007

Ausstattung:
• Tegranite+ Einbauspüle 
• 1 Spülbecken und Abtropffl  äche, reversibel, 

Hohe Widerstandsfähigkeit 
• Ausgezeichnete UV-Beständigkeit gegen 

Verfärbung, sehr leicht zu reinigen
• 80% Quarz und Harze

• 3 1/2” Excenter-Ablaufgarnitur (115890001) 
mit Überlauf und Siphon

• Becken LxBxT ca. 345x414x200 mm
• Arbeitsplattenausschnitt 

LxB ca. 630x480 mm
• für Unterschränke ab 45 cm
• Hahnlöcher vorgefräst

Art.Nr. 115330050 (Carbon)    
Art.Nr. 115330049 (Metallic Grey)   

STONE 45 S-TG 1B 1D AUTO

Metallic Grey
115330049

Ausstattung:
• 18/10 Edelstahl-Einbauspüle 
• 1 Spülbecken, 1 Restebecken und 

Abtropffl  äche, reversibel
• 3 1/2” Ablaufgarnitur (61001169) mit 

Überlauf und Siphon 
• Materialstärke 0,6 mm

• Beckengröße LxBxT ca. 340x400x160 und 
170x320x100 mm

• Arbeitsplattenausschnitt LxB ca. 960x480 mm
• für Unterschränke ab  60 cm
• ohne Hahnlöcher

Art.Nr. 115150001      

 STARBRIGHT 60 E-XP 1 ½ B 1D 

Beckengröße LxBxT ca. 340x400x160 und 

Ausstattung:
• PureLine 18/10 Edelstahl-Einbauspüle 
• 2in1 Flexinstallation für aufl iegenden oder 

fl ächenbündigen Einbau
• R15 Radius für leichte Reinigung
• V-Control: Excenter-Öff nung auf Knopfdruck
• 3 1/2” Excenter-Ablaufgarnitur (61001273) mit 

Überlauf und Siphon

• Materialstärke 1 mm
• SilentSmart
• Beckengröße LxBxT ca. 400x400x210 mm 
• Arbeitsplattenausschnitt LxB ca. 850x490 mm
• für Unterschränke ab 50 cm
• 2 Hahnlöcher

Art.Nr. 115100022     

BROOKLYN 50 M-XP 1B 1D AUTO NEU

Ausstattung:
• Tegranite+ Einbauspüle 
• 1 Spülbecken und Abtropffl  äche, reversibel 
• Hohe Widerstandsfähigkeit 
• Ausgezeichnete UV-Beständigkeit gegen 

Verfärbung
• sehr leicht zu reinigen

• 80% Quarz und Harze
• 3 1/2” Excenter-Ablaufgarnitur (115890001) mit 

Überlauf und Siphon
• Beckengröße LxBxT ca. 380x414x200 mm
• Arbeitsplattenausschnitt LxB ca. 840x480 mm
• für Unterschränke ab 50 cm
• Hahnlöcher vorgefräst

Art.Nr. 115330022 (Carbon)    
Art.Nr. 115330021 (Metallic Grey)   

 STONE 50 B-TG 1B 1D AUTO

Metallic Grey
115330021
Metallic Grey
115330021

Ausstattung:
• Tegranite+ Einbauspüle 
• 1 Spülbecken und Abtropffl  äche, reversibel 
• Hohe Widerstandsfähigkeit 
• Ausgezeichnete UV-Beständigkeit gegen 

Verfärbung
• sehr leicht zu reinigen

• 80% Quarz und Harze
• 3 1/2” Excenter-Ablaufgarnitur (115890001) mit 

Überlauf und Siphon
• Becken LxBxT ca. 480x414x200 mm
• Arbeitsplattenausschnitt LxB ca. 980x480 mm
• für Unterschränke ab 60 cm
• Hahnlöcher vorgefräst

Art.Nr. 115330008 (Carbon)    
Art.Nr. 115330007 (Metallic Grey)   

 STONE 60 L-TG 1B 1D AUTO

Metallic Grey
115330007

219,-
199,-

449,-

399,- 349,-

319,- 399,-

379,-



Ausstattung:
• Tegranite+ Einbauspüle 
• 1 Spülbecken 
• Hohe Widerstandsfähigkeit 
• Ausgezeichnete UV-Beständigkeit gegen 

Verfärbung
• sehr leicht zu reinigen

• 80% Quarz und Harze
• 3 1/2” Excenter-Ablaufgarnitur (115890006) 

mit Überlauf und Siphon
• Becken LxBxT ca. 500x400x200 mm
• Arbeitsplattenausschnitt LxB ca. 550x480 mm
• für Unterschränke ab 60 cm
• Hahnlöcher vorgefräst

Art.Nr. 115230005 (Schwarz)    
Art.Nr. 115230006 (Stone Grey)  

 FORSQUARE 50.40 TG AUTO

Stone Grey
115230006
Stone Grey
115230006

Ausstattung:
• Tegranite+ Einbau- und Unterbauspüle 
• 1 Spülbecken
• Hohe Widerstandsfähigkeit gegen Stöße, hohe 

Temperaturen und Temperaturschocks
• Ausgezeichnete UV-Beständigkeit gegen 

Verfärbung

• Bakterienfreie Oberfl äche, sehr leicht zu reinigen
• 80% Quarz und Harze
• 3 1/2” randlose HelixPRO Ablaufgarnitur 

(115890027) mit Überlauf und Siphon 
• Becken LxBxT ca. 500x400x200 mm
• für Unterschränke ab 60 cm

Art.Nr. 115230051 (schwarz)    
Art.Nr. 115230052 (Dark Grey)  
Art.Nr. 115230053 (Weiß)  

Radea R10 50.40 TG AUTO

Dark Grey
115230052
Dark Grey
115230052

Weiß
115230053

Ausstattung:
• PureLine Edelstahl-Einbauspüle aus 

18/10 Edelstahl 
• 3in1 Flexinstallation für Unterbau, 

aufl iegenden oder fl ächenbündigen Einbau
• R15 Radius für leichte Reinigung
• 3 1/2” Ablaufgarnitur mit Überlauf und Siphon

• Materialstärke 1 mm
• Eckige SQ-Design-Ablauf-Abdeckung
• SilentSmart, 50% Reduzierung der 

Wassereinlaufgeräusche
• Becken LxBxT ca. 500x400x200 mm
• für Unterschränke ab 60 cm

Art.Nr. 115000023 (Messing)    

FLEXLINEA R15 50.40 MESSING

Ausstattung:
• PureLine Edelstahl-Einbauspüle aus 

18/10 Edelstahl 
• 3in1 Flexinstallation für Unterbau, 

aufl iegenden oder fl ächenbündigen Einbau
• R15 Radius für leichte Reinigung
• 3 1/2” Ablaufgarnitur mit Überlauf und Siphon

• Materialstärke 1 mm
• Eckige SQ-Design-Ablauf-Abdeckung
• SilentSmart, 50% Reduzierung der 

Wassereinlaufgeräusche
• Becken LxBxT ca. 500x400x200 mm
• für Unterschränke ab 60 cm

Art.Nr. 115000024 (Titanium)    

FLEXLINEA R15 50.40 TITANIUM

Ausstattung:
• PureLine Edelstahl-Einbauspüle aus 

18/10 Edelstahl 
• 3in1 Flexinstallation für Unterbau, 

aufl iegenden oder fl ächenbündigen Einbau
• R15 Radius für leichte Reinigung
• 3 1/2” Ablaufgarnitur (61001278) mit Überlauf 

und Siphon (Excenter-Ablaufgarnitur siehe 

Sonderzubehör Spülenkatalog)
• Materialstärke 1 mm
• Eckige SQ-Design-Ablauf-Abdeckung
• SilentSmart, 50% Reduzierung der 

Wassereinlaufgeräusche
• Becken LxBxT ca. 400x400x200 mm
• für Unterschränke ab 50 cm

Art.Nr. 115000014 (Edelstahl poliert)    

FLEXLINEA R15 40.40

EDELSTAHL POLIERT

Ausstattung:
• PureLine Edelstahl-Einbauspüle aus 

18/10 Edelstahl 
• 3in1 Flexinstallation für Unterbau, 

aufl iegenden oder fl ächenbündigen Einbau
• R15 Radius für leichte Reinigung
• 3 1/2” Ablaufgarnitur (61001278) mit Überlauf 

und Siphon (Excenter-Ablaufgarnitur siehe 

Sonderzubehör Spülenkatalog)
• Materialstärke 1 mm
• Eckige SQ-Design-Ablauf-Abdeckung
• SilentSmart, 50% Reduzierung der 

Wassereinlaufgeräusche
• Becken LxBxT ca. 450x400x200 mm
• für Unterschränke ab 60 cm

Art.Nr. 115000013 (Edelstahl poliert)    

FLEXLINEA R15 45.40

EDELSTAHL POLIERT

Ausstattung:
• PureLine Edelstahl-Einbauspüle aus 

18/10 Edelstahl 
• 3in1 Flexinstallation für Unterbau, 

aufl iegenden oder fl ächenbündigen Einbau
• R15 Radius für leichte Reinigung
• 3 1/2” Ablaufgarnitur (61001278) mit Überlauf 

und Siphon (Excenter-Ablaufgarnitur siehe 

Sonderzubehör Spülenkatalog)
• Materialstärke 1 mm
• Eckige SQ-Design-Ablauf-Abdeckung
• SilentSmart, 50% Reduzierung der 

Wassereinlaufgeräusche
• Becken LxBxT ca. 500x400x200 mm
• für Unterschränke ab 60 cm

Art.Nr. 115000012 (Edelstahl poliert)

FLEXLINEA R15 50.40

EDELSTAHL POLIERT

Ausstattung:
• PureLine Edelstahl-Einbauspüle aus 

18/10 Edelstahl 
• 3in1 Flexinstallation für Unterbau, 

aufl iegenden oder fl ächenbündigen Einbau
• R15 Radius für leichte Reinigung
• 3 1/2” Ablaufgarnitur mit Überlauf und Siphon

• Materialstärke 1 mm
• Eckige SQ-Design-Ablauf-Abdeckung
• SilentSmart, 50% Reduzierung der 

Wassereinlaufgeräusche
• Becken LxBxT ca. 500x400x200 mm
• passend für Unterschränke ab 60 cm

Art.Nr. 115000025 (Kupfer)  

FLEXLINEA R15 50.40 COPPER NEU

Ausstattung: • Materialstärke 1 mm

299,-
299,-

799,-

passend für Unterschränke ab 60 cm

799,- 399,-

399,-

Becken LxBxT ca. 400x400x200 mm

399,-

799,-



Ausstattung:
• PureLine Edelstahl-Einbauspüle aus 18/10 

Edelstahl 
• 3in1 Flexinstallation für Unterbau, aufl iegen-

den oder fl ächenbündigen Einbau
• R15 Radius für leichte Reinigung
• 3 1/2” Ablaufgarnitur (61001278) mit Über-

lauf und Siphon
• Materialstärke 1 mm
• Eckige SQ-Design-Ablauf-Abdeckung
• SilentSmart, 50% Reduzierung der Wasse-

reinlaufgeräusche
• Becken LxBxT ca. 710x400x200 mm
• für Unterschränke ab 80 cm

Art.Nr. 115000063      

 FLEXLINEA RS15 71.40 FORTINOX NEU

Ausstattung:
• Tegranite+ Einbauspüle 
• 1 Spülbecken und Abtropffl  äche
• Hohe Widerstandsfähigkeit gegen Stöße, hohe 

Temperaturen und Temperaturschocks
• Ausgezeichnete UV-Beständigkeit gegen 

Verfärbung
• Bakterienfreie Oberfl äche, sehr leicht zu 

reinigen
• 80% Quarz und Harze
• 3 1/2” Ablaufgarnitur (629870) mit Überlauf 
• Becken LxBxT ca. 335x420x190 mm
• Arbeitsplattenausschnitt LxB ca. 760x480 mm
• für Unterschränke ab 45 cm
• Hahnlöcher vorgefräst

Art.Nr. 40144523      

SIMPLA 45 B S-TG 1B 1D NEU

• Einhand-Küchenarmatur
• schwenkbarer Auslauf
• Anti-Kalk-Strahlregler

3/8” fl exible Anschlußschläuche

Art.Nr. 116030022 (chrom)     
Art.Nr. 116030023 (schwarz)     
Art.Nr. 116030046 (grau)     
Art.Nr. 116030034 (Messing)     
Art.Nr. 116030035 (Titanium)    

FOT 995 NEU

Ausstattung:
• Urban Color Edition 
• PureLine Glas-Einbauspüle mit Becken aus 

18/10 Edelstahl
• 1 Spülbecken 
• Sicherheitsglas
• R15 Radius für leichte Reinigung

• 3 1/2” Excenter-Ablaufgarnitur (61001273) mit 
Überlauf und Siphon

• Materialstärke 1 mm, 2 Hahnlöcher
• Eckige SQ-Design-Ablauf-Abdeckung
• Becken LxBxT ca. 500x400x200 mm
• Ausschnitt LxB ca. 580x500 mm
• für Unterschränke ab 60 cm

Art.Nr. 115000075 (Night River Black)      
Art.Nr. 115000076 (Stone Grey)      

DIAMOND RS15 1B AUTO NEU

schwarzchrom grau Messing Titanium

• Einhand-Küchenarmatur 
• schwenkbarer und fl exibler 

Auslauf
• Auszugbrause

• Anti-Kalk-Strahlregler
• 3/8” fl exible Anschluss-

schläuche

Chrom       Schwarz
Art.Nr. 116020013 (Chrom)  
Art.Nr. 116020015 (Schwarz)  

• Einhand-Küchenarmatur 
• schwenkbarer Auslauf
• Auszugbrause
• Anti-Kalk-Strahlregler

• 3/8” fl exible Anschluss-
schläuche

Chrom       Schwarz
Art.Nr. 116020017 (Chrom) 
Art.Nr. 116020019 (Schwarz) 

• Einhand-Küchenarmatur
• schwenkbarer Auslauf
• Anti-Kalk-Strahlregler

• 3/8” fl exible Anschluss-
schläuche

Chrom       Schwarz
Art.Nr. 116030062 (Chrom)
Art.Nr. 116030064 (Schwarz)

OVAL 938
NEU

OVAL 9382
NEUNEU

OVAL 915
NEU

Ausstattung:
• PureLine Edelstahl-Einbauspüle aus 18/10 

Edelstahl 
• 3in1 Flexinstallation für Unterbau, aufl iegenden 

oder fl ächenbündigen Einbau
• R15 Radius für leichte Reinigung
• 3 1/2” Ablaufgarnitur (61001278) mit Überlauf 

und Siphon 
• Eckige SQ-Design-Ablauf-Abdeckung
• SilentSmart, 50% Reduzierung der Wasserein-

laufgeräusche
• Becken LxBxT ca. 500/400x400x200 mm
• für Unterschränke ab 60/50 cm

Art.Nr. 115000061 (40.40)      
Art.Nr. 115000062 (50.40)      

 FLEXLINEA RS15 50.40/40.40 FORTINOX NEU

Ausstattung:
• PureLine Edelstahl-Einbauspüle aus 

18/10 Edelstahl 
• 3in1 Flexinstallation für Unterbau, 

aufl iegenden oder fl ächenbündigen Einbau
• R15 Radius für leichte Reinigung
• 3 1/2” Ablaufgarnitur (61001278) mit Überlauf 

und Siphon (Excenter-Ablaufgarnitur siehe 

Sonderzubehör Spülenkatalog)
• Materialstärke 1 mm
• Eckige SQ-Design-Ablauf-Abdeckung
• SilentSmart, 50% Reduzierung der 

Wassereinlaufgeräusche
• Becken LxBxT ca. 500x400x200 mm
• für Unterschränke ab 60 cm

Art.Nr. 115000046 (Edelstahl matt)     

FLEXLINEA R15 50.40 PureClean

EDELSTAHL MATT

599,-
499,-

649,-

289,-

für Unterschränke ab 60/50 cm

40.40

499,- 50.40

549,-

     
     

     chrom

139,- schwarz,grau

119,- Messing,Titanium

199,-

129,-
299,- 229,-



• Profi -Armatur 
• nicht für den Einsatz in der 

Großküche geeignet
• schwenkbarer und fl exibler 

Auslauf

• Geschirrbrause mit 
Stop-Funktion

• Anti-Kalk-Strahlregler
• 3/8” fl exible Anschluss-

schläuche

Chrom 
Art.Nr. 116010002  

• Einhand-Küchenarmatur
• schwenkbarer Auslauf
• Anti-Kalk-Strahlregler

• 3/8” fl exible Anschluss-
schläuche

Chrom
Art.Nr. 116030056 

• Einhand-Küchenarmatur
• schwenkbarer und fl exibler 

Auslauf
• Geschirrbrause
• Anti-Kalk-Strahlregler

• 3/8” fl exible Anschluss-
schläuche

  Chrom/Schwarz
Art.Nr. 62997020FN      

• Einhand-Küchenarmatur
• schwenkbarer Auslauf
• Anti-Kalk-Strahlregler

• 3/8” fl exible Anschluss-
schläuche

Chrom 
Art.Nr. 116030004  

• NIEDERDRUCK (ARN 938)
• Einhand-Küchenarmatur 
• schwenkbarer Auslauf
• Auszugbrause

• Anti-Kalk-Strahlregler
• 3/8” fl exible Anschluss-

schläuche

Chrom /Edelstahl
Art.Nr. 239381200 (Chrom)  
Art.Nr. 23938120I (Edelstahloptik)
Art.Nr. 116020002 (Chrom/Niederdruck)  

• Einhand-Küchenarmatur 
• schwenkbarer Auslauf
• Anti-Kalk-Strahlregler

• 3/8” fl exible Anschluss-
schläuche

Chrom 
Art.Nr. 469934500   

• Einhand-Küchenarmatur
• schwenkbarer Auslauf
• Anti-Kalk-Strahlregler

• 3/8” fl exible Anschluss-
schläuche

Chrom 
Art.Nr. 629150200  

 FOT 939 BKY 915
NEU

 FO 997 FN

ICC 915

  Titanium

Art.Nr. 116030005  

• Einhand-Küchenarmatur
• schwenkbarer Auslauf
• Anti-Kalk-Strahlregler

• 3/8” fl exible Anschluss-
schläuche

ICC 915

ARK 938
ARK 938I
ARN 938

MTP 993 FO 915

• Edelstahl-Siebeinsatz, 420x200x74 cm für Serien FORLINEA, 
STARBRIGHT, FORSQUARE

Edelstahl
Art.Nr. 40199072 

• Schneidbrett aus Bambus, 425x205x25 mm für Serien 
FORLINEA, STARBRIGHT, FORSQUARE

  Bambus
Art.Nr. 115890015  

• Unterfenstermontage
• 2 Höhen, 20 mm und 

299 mm
• schwenkbarer Auslauf

• Anti-Kalk-Strahlregler
• 3/8” fl exible Anschluss-

schläuche
• 2 Hahnlöcher notwendig

FO 985

Chrom  
Art.Nr. 629850200  

  Messing

Art.Nr. 116030006  

• Einhand-Küchenarmatur
• schwenkbarer Auslauf
• Anti-Kalk-Strahlregler

• 3/8” fl exible Anschluss-
schläuche

ICC 915

BAMBUS-
SCHNEIDBRETT

SIEBEINSATZ 
EDELSTAHL

249,- 229,- 299,-

329,- 499,- 499,-

  
ab 249,-

99,- 299,-

299,- 79,- 39,-





BLÄTTERN SIE GLEICH ONLINE IN UNSEREM 
STROHM TEKA SANITÄRKATALOG



Teka Austria GmbH

Forchheimergasse 30a Top 2.2
1230 Wien 
Telefon 01/86 680-0, Fax 01/ 86 680/72
home-kueppersbusch.com
www.facebook.com/kuppersbuschcom  
info@kueppersbusch.at

Der Werkskundendienst

Unser Kundendienstteam 
steht Ihnen von Montag bis Donnerstag 

in der Zeit von 8.00 - 17.00 Uhr 
und Freitag von 8.00 - 12.30 Uhr 

zur Verfügung.
werkskundendienst@teka.at   

Telefon 01/86 680-15
Die angegebenen Preise sind unverbindlich empfohlene Volldienstleistungspreise inklusive 20% Mehrwertsteuer. Preisänderungen, technische Änderungen, Irrtümer und 
Druckfehler vorbehalten. Dieser Folder inkl. Preise und Produktinformationen obliegt der Verschwiegenheitspfl icht. Bitte vertraulich behandeln und nicht weitergeben.
Mit Erscheinen dieses Aktionsprogramms verlieren alle bisherigen Aktionsprogramme ihre Gültigkeit. Gültig von 01.01.2024 bis 30.06.2024.
Für Lieferungen unter einem Warenwert von € 500,00 müssen wir einen Versandkostenanteil von € 39,00 in Rechnung stellen.
Stand 12/2023

Das Individual Konzept. Niemand ist wie Sie. Bleiben Sie sich auch in der Küche treu 
und gestalten die Geräte von Küppersbusch mit dem Individual Konzept ganz nach Ihren 
Vorlieben.

KÜPPERSBUSCH Individuell und einzigartig

Küppersbusch Designkits nach Wahl Design

Backöfen &
45 cm Kompakt-

geräte

Mikrowelle
38 cm

Art. Nr. Art. Nr.

Edelstahl
DK 1000

AP 100,- €
DK 1003

AP 50,- €

Black Chrome
DK 2000

AP 150,- €
DK 2003

AP 100,- €

Silver Chrome
DK 3000

AP 150,- €
DK 3003

AP 100,- €

Gold
DK 4000

AP 150,- €
DK 4003

AP 100,- €

Black Velvet
DK 5000

AP 100,- €
DK 5003

AP 50,- €

Copper
DK 7000

AP 150,- €
DK 7003

AP 100,- €

Backöfen Kompaktgeräte

BP/B 6550

BP/B 6350

B 6330

CBD 6550

Backblech emailliert 
Art. Nr. 

ZB 1000

AP 39,- €

Art. Nr.

ZB 1000

AP 39,- €

Fettpfanne emailliert Art. Nr.

ZB 1001

AP 39,- €

Art. Nr.

ZB 1001

AP 39,- €

Vollauszug (1 Paar) 
Art. Nr.

ZB 1002

AP 99,- €

Backblech, Fettpfanne & Teleskopauszüge
Backöfen Kompaktgeräte

BP/B 6550

BP/B 6350

B 6330

CBD 6550

Teilauszug (1 Paar)
Art. Nr.

ZB 1003

AP 59,- €

Art. Nr.

ZC 1001

AP 99,- €

Profi  Steam Adapter Art. Nr.

GN 8000

AP 119,- €

Profi  Cooking Set

Universalblech, Innenrost und 

Deckel (Abb. inkl. Garbehälter

ZB1005)

Art. Nr.

ZB 8030

AP 159,- €

Art. Nr.

ZB 8030

AP 159,- €

Einzigartig bei Küppersbusch – ökotherm®

Der ökotherm®-Backofen-Katalysator 
Schmutzige Luft wird während des Backens und Bratens selbsttätig 
in saubere Luft umgewandelt. Somit wird ausschließlich mit gerei-
nigter Luft gearbeitet, so dass keine Ablagerungen an den Seiten-
wänden des Backinnenraums entstehen. Zudem produziert der ökot-
herm®-Katalysator Feuchtigkeit, durch die die Speisen besonders 
saftig bleiben und somit das natürliche Aroma erhalten wird. Sauber-
keit mit System eben!

Das ökotherm®-Funktionsprinzip:
1 Die von Fett-, Geruchs- und Schwebstoffen belastete Luft wird vom Lüf-

terrad angesaugt.
2 Das Lüfterrad drückt die belastete Luft am Ringheizkörper vorbei. 
3 Anschließend strömt die Luft direkt durch den Katalysator. Dabei werden 

alle unerwünschten Rückstände in Wasser und Kohlensäure umgewan-
delt.

4 Dieser Vorgang setzt Energie frei, die in den Backofen zurückgeleitet und 
dort zum Backen und Braten genutzt wird. Das spart Energie! 

- Sauberer Geräteinnenraum

- Energiesparend

- Optimiertes Garergebnis

- Saubere Küche


